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عراقچی: 

برای توافق عادلانه و شرافتمندانه 
با آمریکا آمادگی داریم
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سناریوی موساد برای ضربه‌زدن
        به عوامل اقتدار ایران

گزارش

یک فعال حقوق کودک معتقد 
است که کودکان باید از مصونیت 
خاصی در اعتراضات برخوردار 
باشند و نیروی انتظامی هم در 
جریان باشد که نباید کودکان و 
نوجوانان را بازداشت کنند. بلکه 
تنها می‌توانند به آن‌ها توصیه 
کنند که از تجمعات خارج شوند.

به گزارش روزنامه »صبح امروز« و به نقل از ایلنا »فرشید 
یزدانی«  فعال حقوق کودک و مدیر عامل پیشین انجمن 

حمایت از حقوق کودک ...

ضرورت مصونیت کودکان در اعتراضات؛

نباید بازداشت شوند و تنها باید با 
توصیه از تجمعات خارج شوند
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عضو کمیسیون امنیت ملی و سیاست 
خارجی مجلس با تاکید بر اینکه آمریکا 
با ربودن مادورو رئیس جمهور قانونی 
ونزوئا نهادهای بین‌المللی را به سخره 
گرفت، گفت: آمریکا باید پاسخگوی این 

اقدام غیرقانونی‌اش باشد.
به گزارش روزنامه »صبح امروز«؛ بهنام 
سعیدی در گفت‌وگو با ایسنا با اشاره به 
تحولات ونزوئلا گفت: آمریکا در اقدامی 
غیرقانونی، رئیس جمهور قانونی ونزوئلا را 
ربود و بدون لحاظ کردن حق حاکمیت 
مردم، به تمامیت ارضی این کشور تعرض 

کرد؛ این اقدام را نمی‌توان در 
هیچ کدام از قواعد بین‌المللی 

پیدا کرد.
وی با تاکید بر اینکه آمریکا 
با این اقدام نهادهای بین‌المللی 
را به سخره گرفت، افزود: اگر 
جامعه  و  بین‌المللی  نهادهایی 
را محکوم  اقدام  این  جهانی 
نکند، هویت آن‌ها زیر سوال 
می‌رود و نشان می‌دهد در دنیا 

قانون جنگل حاکم است.
امنیت  کمیسیون  عضو 

مجلس  خارجی  سیاست  و  ملی 
با تاکید مجدد بر اینکه این 
اقدام آمریکا خلاف قانون است، 
گفت: مردم ونزوئا از عملکرد 
رئیس‌جمهورشان راضی هستند. 
آن‌ها با حضور در خیابان‌ها و با 
سر دادن شعارهایی، از مادورو 

دفاع می‌کنند.
اینکه  بیان  با  سعیدی 
آمریکا باید پاسخگوی اقدام 
باید  افزود:  باشد،  غیرقانونی‌اش 
همه ملت‌ها و دولت‌ها در دفاع 

از مردم ونزوئلا به میدان آمده و کمک 
کنند که رئیس‌جمهور این کشور برگشته 
و زمام امور را به دست گیرد. بعد از آن هر 

تصمیمی با مردم ونزوئلا است.
وی با اشاره به جلسه اخیر کمیسیون 
امنیت ملی و سیاست خارجی با 
سفیر ونزوئلا در تهران، گفت: براساس 
توضیحات ارائه شده، دوات ونزوئلا با 
قاطعیت مشغول کار است و مردم هم از 
دولت راضی هستند. تلاش بر این است 
که مادورو رئیس جمهور ونزوئلا به کشور 

برگردد.

عضو کمیسیون امنیت ملی: 

تلاش مردم ونزوئلا برگشت مادورو به کشور است

گزارش

سه تن از بازیگران سریال 
از  آبادی«  روزگاری  »روزی 
ایفای نقش خود در این سریال 

گفتند.
به گزارش روزنامه »صبح 
امروز« و به نقل از ایسنا،‌ 
محمد فیلی، بازیگر سریال 
آبادی«  روزگاری  »روزی، 

درباره نقش خود در این سریال عنوان کرد: شخصیت من 
»احمدآقا« بزرگ طایفه احدیان است. در این داستان دو 
طایفه آقاییان و احدیان وجود دارند که من بزرگ طایفه 

احدیان بودم.

موضوع این سریال احتکار و بازتابی 
از وضعیت جامعه ماست
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کندی و محدودیت‌های اینترنت چه بلایی بر سر کسب و کار‌ها می‌آورد؟

 روزی ۷ میلیون ایرانی در معرض تعطیلی ‍!
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در اغتشاشات شب‌های گذشته شاهد 
بودیم که قرآن‌کریم، پرچم ایران و منازل 
مردم مورد جسارت غوغاطلبان قرار گرفت.

به گزارش روزنامه »صبح امروز« و به 
نقل از تسنیم، اغتشاشگران در شب‌های 
گذشته به‌بهانه اعتراض ولی در حقیقت 
آشوب و تحرکات تروریستی، دست به 
اقداماتی از جمله به آتش کشیدن مساجد، 

منازل مسکونی و پرچم ایران زدند.
از طرف دیگر، مردم معترضی که 
قبل از وقوع این وقایع به‌علت فشارهای 
اقتصادی در صحنه حاضر شدند تا 
مطالبات اقتصادی خود را پیگیری کنند با 
ملاحظه این صحنه‌ها و خواندن دست‌خطِ 
تروریست‌های مسلح، فوراً از صحنه خارج 

شده پشت آن‌ها را خالی کردند.
چرا قرآن، پرچم و منازل مردم؟!

به‌اعتقاد برخی کارشناسان، دشمن 
صهیونی ـ آمریکایی که در جنگ 12روزه 
در مواجهه با ملت ایران درمانده شده بود، 
حالا در این اغتشاشات به برخی عوامل 
اقتدار و پیروزیِ مردم ایران تاخت. هیچ 
ایرانی تعرض به کتاب آسمانی خود 
یعنی قرآن کریم، نماد هویتِ خود یعنی 
پرچم سه‌رنگ ایران و به‌آتش‌کشیده‌شدن 
خانه‌های هم‌وطنان خود را تحمل نمی‌کند 

و آن را خط قرمز خود می‌داند.

قرآن کریم عامل آرامش روحی و روانیِ 
مردم ایران و هم‌چنین راهنمایی بی‌بدیل 
در مبارزه با استکبار خصوصاً در 50 سال 
گذشته بوده است؛ ملت ایران از مصحف 
الهی درس مبارزه آموخت و توانست نظام 
شاهنشاهی را سرنگون کند و ذیل پرچم 
اسام و جمهوری اسامی، آرمان‌های 
خود را دنبال کند، در این اثنا شاهد بودیم 
که این راهنمای الهی در این حوادث 
تروریستی دست‌خوشِ جسارت و تعرض 

قرار گرفت.

پرچم نمادی است که همه ایرانیان را 
زیر خود جمع می‌کند و هر کسی با هر 
نگاه سیاسی، فرهنگی، اجتماعی و دیگر 
تفاوت‌ها به آن غیرت و تعلق خاطر دارد؛ 
پرچم سه‌رنگ ایران که با نقش »الّل« 
مزین شده، همان نمادی است که چند 
صد هزار شهید خون خود را برای اینکه در 
فراز بماند تقدیم کرده‌اند، اهانت به پرچم 
یعنی جسارت به تمامی هویت یک ملت؛ 
اقدام اخیر آشوب‌گران و غوغاییان نشان 
داد که »ایران« برای آنان معنا ندارد و 

سناریوی آن‌ها مبنی بر در هدف داشتنِ 
تجزیه ایران اسلامی را نمایان کرد.

منازل مردم علاوه‌بر محل زندگی 
و مسکن انسان‌ها، سنگری مقابل 
فتنه‌انگیزی‌های 50ساله دشمن بوده 
است. استکبار جهانی دهه‌هاست که برای 
به‌هم‌زدن کانون خانواده ایرانیان برنامه‌ها 
دارد و در جنگ 12روزه نیز شاهد بودیم 
که در برنامه داشت تا مردم را از خانه‌ها 
به خیابان‌ها بیاورد تا مقابل نظام اسلامی 
قرار بگیرند اما با خطای محاسباتی و عدم 
شناخت صحیح و واقعی از مردم ایران، 
آن تلاش‌ها نتیجه عکس داد و مردم در 
محکومیت تجاوز اسرائیل و سپس آمریکا 
و هم‌چنین در حمایت از نظام اسامی و 
نیروهای مسلح به میدان آمده خواستار 

برخورد قاطع با متجاوزان شدند.
در اغتشاشات 1404 که با سناریوی 
موساد و در قالب مرحله دوم جنگ 
نظامیِ خردادماه حرکت می‌کند این 
مفهوم به‌خوبی روشن شد که اراذل و 
اوباشِ آموزش‌دیده‌ هنوز کینه این عوامل 
نصرت‌آفرینِ ملت ایران در دفاع مقدس 
12روزه را به‌دل دارند. در این حوادث و 
وقایع است که ملت آب‌دیده باید نقاط 
قوت خود را بیش از پیش دریابد و به 

تقویت آن بپردازد.

سناریوی موساد برای ضربه‌زدن
 به عوامل اقتدار ایران

خبرگان رهبری:

تخریب‌گری از سنخ اعتراض
 به نارسایی‌ها نیست

اعضای مجلس 
رهبری  خبرگان 
با صدور بیانیه‌ای 
توهین  اغتشاشات، 
و  دینی  مقدسات  به 
تخریب اموال عمومی 
و خصوصی را محکوم 
قضایی  پیگرد  بر  و 
و محاکمه قانونی 
تأکید  گران  تخریب 

کردند.
به گزارش روزنامه »صبح امروز« و به نقل از مجلس خبرگان 
رهبری، در بیانیه خبرگان رهبری آمده است: اغتشاش و 
تخریب‌گری چند روز گذشته عده‌ای اوباش و مزدور و همراهی 
تعدادی اندک از جوانان و نوجوانانی که نوعاً تحلیل درستی از 
مسائل ندارند موجبات سلب امنیت و آرامش جامعه، اهانت به 
مقدسات دینی و آسیب به اموال عمومی و خصوصی را فراهم 
آورد و با اجرای نقشه شوم دشمنان کینه‌توز این نظام و این خاک 
مقدس به ویژه آمریکای جنایتکار و رژیم خبیث صهیونیستی برای 
کشور و مردم هزینه ایجاد کرد؛ این نوع اقدامات قطعاً از نگاه توده 
مردم، محکوم و از سنخ اعتراض به برخی نارسایی‌ها به شمار 

نمی‌آید.
در این بیانیه تاکید شده است: مجلس خبرگان رهبری همواره 
بهبود معیشت مردم را از مهم‌ترین مسائل کشور دانسته و خواستار 
تدبیر و چاره اندیشی جهت انضباط در بازار بوده و این امر را 
در جلسات مختلف از مسؤولان ذیربط مطالبه نموده و اطمینان 
می‌دهد که دست اندرکاران اقتصادی کشور به ویژه سران محترم 
قوا در تلاش برای رفع ناکارآمدی‌ها و اصلاح کاستی‌های موجود 

هستند.
در بخش پایانی این بیانیه آمده است: مجلس خبرگان رهبری، 
ضمن محکوم نمودن اقدامات ساختارشکنانه و ابراز همدردی با 
مردم آسیب دیده در این حوادث خصوصاً خانواده‌های شهداء و 
جانباختگان این اغتشاشات از خویشتن داری و تدبیر فرماندهی 
انتظامی و نهادهای امنیتی در برابر اعتراضات، قدردانی نموده و 
حمایت همه جانبه از رهبری معظم انقلاب اسامی حضرت آیت 
الله العظمی خامنه‌ای »مدظله العالی« و تدابیر حکیمانه معظم له 
را اعلام می‌دارد؛ بر ضرورت جهاد تبیین در دوران جنگ تمام عیار 
اقتصادی، ساماندهی مسائل اقتصادی و معیشتی مردم، احقاق 
حقوق خسارت دیدگان، حمایت از اقدامات قوه قضائیه در راستای 
پیگرد قضائی و محاکمه بدون اغماض تروریست‌های آشوب طلب 
و نیز لزوم هوشیاری و خنثی نمودن توطئه‌های شوم نظام سلطه 

و صهیونیسم جهانی علیه انقلاب اسلامی ایران، تأکید می‌نماید.

خبر

نماینده مردم ماکو،‌ شوط، پلدشت 
و چالدران در مجلس شورای اسلامی 
با اشاره به ابراز خشم مردم از اقدامات 
اغتشاشاگران در آتش زدن اموال عمومی 
و اماکن مقدس، آن را اقدامی غیرقابل 
قبول دانست و گفت: خوشبختانه مردم 
معترض به وضعیت معیشتی‌ مسیر خود 

را از اغتشاشگران جدا کرده‌اند.
به گزارش روزنامه »صبح امروز« عمر 
علیپور روز شنبه در گفت‌وگو با ایرنا 
افزود: اعتراض به وضعیت نامناسب 
معیشتی حق مردم است اما در عین 
حال اعتراض با اغتشاش تفاوت بسیار 

زیادی دارد.

وی اضافه کرد: اغتشاشگران دست به 
اقداماتی نظیر آتش زدن خودرو،‌ بانک، 
اتوبوس و توهین به مقدسات و تخریب 
مساجد زدند که دور از شان یک ایرانی 

مسلمان است.
نماینده مردم ماکو، شوط،‌ پلدشت 
و چالدران در مجلس شورای اسلامی 
با بیان اینکه این رفتار شنیع به ضرر 
کشور و آحاد مردم جامعه است، تاکید 
کرد: چنین اقداماتی نشان می‌دهد 
اعتراض‌ها  با  رابطه‌ای  اغتشاشگران 

ندارند.
وی به فرمایشات رهبر معظم انقلاب 
درباره اغتشاش‌ها اشاره کرد و گفت: به 

قول معظم‌له، با حرف آمریکا و دلخوش 
کردن به سخنان آنان نباید مملکت 
را تخریب کنیم، زیرا این اقدامات در 

راستای بهبود وضع مملکت نیست.
مردم  از  تمجید  با  علیپور 
آذربایجان‌غربی که در این برهه حساس 
موضع خود را با اغتشاشگران به صورت 
کامل جدا کردند، گفت: در نماز جمعه 
روز گذشته و همچنین آیین‌های بعد 
از نماز مغرب و عشا نیز مردم به خوبی 
نشان دادند که با اغتشاشگران همراه 

نیستند.
مردم  اینکه  یادآوری  با  وی 
آذربایجان‌غربی درک بالایی از وضعیت 

کشور دارند،‌ تصریح کرد: در این استان 
اهل تشیع و تسنن دارای انسجام و 

وحدت هستند.
این نماینده مجلس با اشاره به تلاش 
همه جانبه دولت و مجلس در راستای 
بهبود وضعیت معیشتی مردم، اضافه 
کرد: مجلس در کمیسیون تلفیق درباره 
بهبود وضعیت معیشت مردم و کارکنان 
دولت در قالب بودجه سال آینده اقدامات 

خوبی داشت.
وی خاطرنشان کرد: دولت نیز با 
اختصاص کالابرگ به آحاد مردم جامعه 
اولین گام موثر را در راستای بهبود 

معیشت مردم برداشت.

نماینده مجلس:

آتش زدن اموال عمومی اقدامی غیرقابل قبول است
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وزیر خارجه جمهوری اسامی ایران گفت: 
ما آمادگی داریم برای یک توافق عادلانه و 
شرافتمندانه براساس احترام متقابل اقدام کنیم، 
اما اطمینان نداریم که آمریکایی‌ها خواستار 

چنین چیزی باشند.
به گزارش روزنامه »صبح امروز« و به نقل 
از ایسنا، »سید عباس عراقچی« وزیر امور 
خارجه جمهوری اسلامی ایران در اظهاراتی به 
تجاوز رژیم صهیونیستی و آمریکا به تاسیسات 
صلح‌آمیز هسته‌ای ایران در طی جنگ ۱۲ روزه 
اشاره کرد و گفت که در این حملات برخی از 
ساختمان‌ها، تاسیسات و تجهیزات برنامه صلح 
آمیز هسته‌ای ما آسیب دید، اما فناوری را 

نمی‌توان از طریق بمباران از بین برد.

اوضاع ایران در کل خوب است
وی در گفت‌وگو با شبکه خبری 
المنار افزود: اوضاع ایران در کل 
مشکلاتی  هرچند  است  خوب 
به خاطر تحریم‌ها و نقاط ضعف 

اقتصادی وجود دارد.
وزیر امور خارجه جمهوری 
اسامی ایران ادامه داد: مقام‌های 
رژیم صهیونیستی ادعا می‌کنند که 
نیروهای موساد )سازمان جاسوسی 
رژیم صهیونیستی( در تهران و ایران 
حضور داشته و در اغتشاشات اخیر 

نقش دارند.
می‌توانند ظرف  می‌کردند  گمان 

سه روز ایران را وادار به تسلیم کنند، 
اما نتوانستند

عراقچی گفت: آنها قصد داشتند 
همان کاری که در ونزوئلا کردند 
را در ایران نیز انجام دهند و گمان 
می‌کردند می‌توانند ظرف سه روز 
ایران را وادار به تسلیم کنند، اما 

نتوانستند.
اطمینان نداریم که آمریکایی‌ها 
خواستار توافق عادلانه و شرافتمندانه 

باشند
وزیر امور خارجه جمهوری اسلامی 
ایران افزود: ما آمادگی داریم برای یک 
توافق عادلانه و شرافتمندانه براساس 

احترام متقابل اقدام کنیم، اما اطمینان نداریم که 
آمریکایی‌ها خواستار چنین چیزی باشند.

نتانیاهو با مقاومت سختی در لبنان و ایران 
روبرو شد

عراقچی در پایان گفت: بنیامین نتانیاهو 
نخست وزیر رژیم صهیونیستی از رویای اسرائیل 
بزرگ خود سخن می‌گوید و همه کشورهای 
منطقه را تهدید کرد، اما با مقاومت سختی در 

لبنان و ایران روبرو شد.
وزیر خارجه ایران روز پنجشنبه در سفری 
دوجانبه به بیروت رفت و در این سفر  علاوه بر 
رایزنی و گفت‌وگو با مقام‌های ارشد دولت لبنان، 
دیدارهایی نیز با شخصیت‌های سیاسی و دینی 

این کشور داشت.

عراقچی: 

برای توافق عادلانه و شرافتمندانه با آمریکا آمادگی داریم

ماجراجویی‌های اسرائیل در غرب آسیا؛ 

از ایران‌هراسی تا مهندسی بی‌ثباتی منطقه‌ای
آشوب تدارک دیده شده برای منطقه 
غرب آسیا با ابزارهایی چون دخالت‌های 
سیاسی و نظامی در کشورها و ایجاد 
اختلاف بین دولت‌ها، طراحی تازه‌ای برای 
ساخت هژمون از رژیم اسرائیل در منطقه 
است تا خاورمیانه برای آمریکا از چالشی 
لاینحل به منطقه‌ای تحت کنترل تبدیل 

شود.
به گزارش روزنامه »صبح امروز« و 
به نقل از ایرنا؛ تاسیس، تکوین و تثبیت 
اشغالگری در سرزمین‌های اشغالی، 
مسیری بود که سران رژیم اسرائیل بدون 
کاربست یک نسخه تکراری اما کارآمد 
نمی‌توانستند آن را پیش برند؛ طرحی 
مبتنی بر بحران‌سازی، تهدیدسازی و در 
پی آن مداخله‌گری. در این روش که به 
ویژه پس از شکست اعراب در جنگ سال 
۱۹۶۷ شدت گرفت و سران رژیم اسرائیل 
پس از حمله شش کشور عرب منطقه و 
شکست این حمله، تصمیم گرفتند با 
وارونه‌نمایی رویدادها از آن‌ها به نفع خود 
بهره‌ برده و یا خود به آتش‌افروزی در 
منطقه بپردازد یا کشورهای غربی را وارد 

این میدان کند.
این پروسه پس از پیروزی انقلاب 
اسامی در ایران با شدت و البته بهانه‌ها 
و ادعاهای بیشتری پیش رفت و اسرائیل 
به بهانه ایران، هرچه توانست در منطقه 
غرب آسیا بحران‌آفرینی، تجاوز به کشورها 
و کشتار مردم انجام داد. امنیتی‌ ساختن 
هر اقدام ایران در افکار سیاستمداران 
آمریکایی و اروپایی و تبدیل تهران به 
تهدید نخست منطقه گرچه در ابتدای 
امر برای کشورهای غرب آسیا و خاورمیانه 
سناریویی بود که در سایه آن می‌توانستند 
به توسعه خود بپردازند اما آتش‌افروزی 
در این جغرافیا به گواه تاریخ محدود به 
سرزمین خاصی نمانده و می‌تواند همه 
بسترهای توسعه را در همه کشورها با 

تهدیدات جدی مواجه سازد.
نشانه‌های این آتش برای منطقه، 
همزمان با جنگ دوازده روزه رژیم اسرائیل 
و آمریکا علیه ایران آشکار شد، در حمله 
به قطر به عنوان متحد بزرگ آمریکا در 
منطقه شدت یافت و با برنامه‌های تجزیه 
کشورها و تخریب روابط اعراب منطقه 
ادامه یافته است. در این میان سران تل‌آویو 
فضای اعتراضاتی در تهران را هم به عنوان 
بستری تازه برای پیشبرد این طرح خود 
می‌نگرند تا آنچه را که نتوانستند با حمله 
نظامی محقق کنند با اعتراضات مردم 

تحقق بخشند.

فرایند نظم‌دهی مطلوب آمریکا و 
اسرائیل در منطقه غرب آسیا را، عملیات 
هفت اکتبر با چالش‌های جدی مواجه 
ساخت؛ نظمی که قرار بود با کمرنگ‌سازی 
مسئله فلسطین، کشورهای منطقه را 
تشویق به عادی شدن روابط با تل‌آویو کند. 
در دور نخست ریاست جمهوری دونالد 
ترامپ این ایده عادی‌سازی حضور اسرائیل 
بسیار مورد توجه قرار گرفت و حتی برخی 
کشورهای بزرگ منطقه برای همراه شدن 
با آن به تردید افتادند اما با آنچه در غزه 
روی داد و حملات بعد به سوریه، لبنان 
و ایران و قطر، شرایط را تغییر داد. با این 
همه رفتار و رویکرد رژیم اسرائیل در قبال 
ایران به همان سبک سابق است. کلان 
پروژه »ایران‌هراسی« به صورت مستمر 
و با ادعاهای متنوعی در حال اجراست 
تا جمهوری اسامی ایران از یک بازیگر 
منطقه‌ای مصلح، مستقل و قدرتمند به 
تهدیدی راهبردی برای نظم مطلوب مورد 
اشاره تبدیل شده و همه منطقه برای 
تضعیف این تهدید با یکدیگر متحد شوند. 
روی دیگر این سکه اسرائیل و افزایش 
فشارهای منطقه‌ای به ایران، دخالت‌ 
در امور ایران هم به طریق اولی در حال 
پیگیری است و با هر اعتراضی بر شدت آن 
افزوده می‌شود. این دخالت در هفته‌های 
اخیر و با بهره‌گیری از عملیات‌های روانی 
و تغییر در ادراک مردم از شرایط موجود 
نمایش داده می‌شود تا انسجام اجتماعی 
ایرانیان تضعیف و بی‌اعتمادی به مجموع 

اقدامات افزایش یابد.
این نسخه اما تنها برای ایران پیچیده 
نشده است و مروری بر آنچه رژیم اسرئیل 
در ماه‌های گذشته انجام داده حکایت از 
آن دارد که تل‌آویو چند سناریو را همزمان 
در منطقه پیش می‌برد. از ایران تهدیدی 

ماهیتی برای کشورهای منطقه ساخته 
است تا تفرقه نخست میان تهران و اعراب 
منطقه شکل گیرد. به بلندپروازی‌های 
برخی از امیران حاشیه خلیج‌فارس اعتنا 
کرده و مورد حمایت قرار داده است تا میان 
آن‌ها و دیگر کشورهای عرب منطقه تنش 
و اختلاف ایجاد شود، بمباران مداوم لبنان 
را در دستور کار دارد تا هم به لبنان و هم 
سوریه درباره تبعات مخالفت با طرح‌های 
خود هشدار دهد و در نهایت با حمایت 
از تجزیه کشورهایی چون سومالی و یمن، 
ضمن تقلا برای کوچ‌سازی کشورهای 
مسلمان، آشوب را در منطقه همچنان 
به عنوان عنصر اصلی نگه‌ دارد تا به این 
واسطه هم آمریکا را زمینگیر تحولات غرب 
آسیا شود و هم در داخل دولت مستقر از 

پاسخگویی برحذر باشد.
برای اسرائیل عادی‌سازی روابط با برخی 
از کشورها، حمایت از برخی دیگر و دامن 
زدن به تنش‌های قومی و مذهبی در منطقه 
بخشی از تئوری قدیمی اما کاربردی تفرقه 
بیانداز و حکومت کن است تا از این رهگذر 
بلوک‌های قدرت عرب در منطقه را تکه‌تکه 
کند و درگیری با این تکه‌ها بسیار آسان‌تر 
از کل منسجم آن‌هاست. تلاش هدفمند 
و تئوریزه شده به منظور ایجاد و تعمیق 
شکاف میان کشورهای منطقه و رویکرد 
پیچیده‌ای که بنیامین نتانیاهو برای آن 
تدارک دیده در حال حاضر بیش از هر 
زمان دیگری نیازمند واکنشی متفاوت از 
سوی کشورهای منطقه است تا با وجود 
تداوم القای تصویری تهاجمی از تهران 
برای پایتخت‌های آن‌ها باور این تصویر از 
سوی مقامات منطقه با تردیدهایی جدی 
روبرو شود. برای نتانیاهو شکل‌گیری 
منطقه‌ای همگرا و قدرتمند که امنیت خود 
را مستقل از آمریکا تامین کرده و منافع 

خود را اولویت می‌دهد، تصویری کابوس‌وار 
و بزرگ‌ترین تهدید برای موجودیت و 

سیاست‌های اشغالگرانه آن خواهد بود.
محافل فکری صهیون در اراضی اشغالی 
و لابی‌های ایپک در آمریکا سال‌هاست 
ایده تجزیه کشورهای قدرتمند غرب آسیا، 
مانند ایران، عراق، سوریه و حتی ترکیه، 
را در سر داشته و بر این باورند که راه بقا 
و تنفس اسرائیل شکل‌گیری دولت‌ها و 
سرزمین‌های کوچک و ضعیف در اطراف 
این رژیم است. این ایده نخستین بار دهه 
دو هزار میلادی و در قالب طرح خاورمیانه 
جدید و با هدف تغییر در ژئوپلتیک منطقه 
به نفع رژیم اسرائیل بود. حمایت‌های 
پنهان و پیدا از گروه‌های تجزیه‌طلب از 
سومالی تا یمن و ایران در همین راستا 

قابل ارزیابی است.
ایده‌هایی چون خاورمیانه بزرگ، صلح 
ابراهیم و هر آنچه در راهروهای کنگره 
و کاخ سفید تدوین و به منطقه تزریق 
شد؛ چیزی جز نابودی مردم، منافع آن‌ها 
و توسعه منطقه در پی نداشته است. 
بحران‌سازی اسرائیل ناامنی را به عنصری 
همیشگی در منطقه تبدیل و غرب آسیا 
را ناگزیر به انباشت سلاح برای مقابله با 
آن کرده است. این اما بخشی از داستان 
است؛ بخش مهم دیگر افزایش بی‌اعتمادی 
کشورهای منطقه در سایه این رویکرد 
است که مسیر رسیدن به اجماع میان 
دولت‌های منطقه را دشوار و از این رهگذر 
پروژه‌های همکاری منطقه‌ای را یا تضعیف 

یا به کلی از بین برده است.
آنچه در این میان نباید از سوی 
دولت‌های منطقه نادیده گرفته شده یا 
کم اهمیت جلوه داده شود این است که 
رژیم اسرائیل نه با اقدامات مقطعی و 
تاکتیکی یا پراکنده که با یک راهبرد 
منطقه حضور  در  بلندمدت،  منسجم 
دارد و راه مقابله با این مهندسی 
امنیتی، اقتصادی و سیاسی در غرب 
آسیا افزایش آگاهی درباره آن و در گام 
بعدی تقویت همکاری‌های منطقه‌ای 
و بازتعریف امنیت جمعی در غرب 
آسیاست. بیش از هفت دهه است که 
اسرائیل امنیت خود را در ناامن‌سازی 
دیگر کشورها جست‌وجو  و  منطقه 
می‌کند و تا زمانی که چنین رویکردی 
ادامه داشته باشد منطقه روی آرامش 
پایدار را نخواهد دید. آینده غرب 
آسیا نه در تداوم ماجراجویی، بلکه در 
گفت‌وگو، همکاری و احترام متقابل 

میان ملت‌ها رقم خواهد خورد.

سفیر ایران: 

آمریکا مسؤول تبدیل اعتراض‌ها
 به اغتشاش است

ایروانی در نامه‌ای به شورای امنیت سازمان ملل متحد تاکید 
کرد که آمریکا مسؤول اغتشاش و اقدامات خشونت‌آمیز در ایران 

است.
به گزارش روزنامه »صبح امروز« و به نقل از ایسنا، »امیرسعید 
ایروانی« سفیر و نماینده دائم جمهوری اسلامی ایران در سازمان 
ملل متحد در نامه‌ای به شورای امنیت، آمریکا را مسؤول تبدیل 
شدن اعتراض‌های مسالمت‌آمیز به اغتشاش و خشونت در ایران 

دانست.
وی رفتار غیرقانونی آمریکا و هماهنگی این کشور با رژیم 

صهیونیستی برای دخالت در امور داخلی ایران را محکوم کرد.
ایروانی افزود: این دخالت از طریق تهدید، تحریک و تشویق 

عمدی به خشونت و برهم زدن آرامش و ثبات انجام می‌شود.
سفیر ایران تصریح کرد: ما این اقدام برهم زننده ثبات که 

برخلاف منشور سازمان ملل متحد است را محکوم می‌کنیم.
شورای عالی امنیت ملی پیشتر در بیانیه‌ای با اشاره به اینکه 
آمریکا و رژیم صهیونیستی بعد از جنگ ۱۲ روزه، جنگ طلبی و 
دشمنی با ملت ایران را رها نکرده است، تاکید کرد: ملت بزرگوار 
ایران با همبستگی ملی، وحدت و یکپارچگی، شگرد خرابکارانه 

دشمن را نقش بر آب خواهند کرد.
در بیانیه شورای عالی امنیت ملی درخصوص اغتشاشات و 
ناآرامی‌های پنجشنبه شب در نقاط مختلف کشور با اشاره به اینکه 
ناامنی برای یک ملت از جانب هیچ کشور و نظامی پذیرفته نیست 
و حضور نیروهای امنیتی و انتظامی برای ایجاد امنیت در کشور 
است، آمده است: نیروهای امنیتی و قوه قضائیه با خرابکاران هیچ 

مماشاتی نخواهند کرد.
در ادامه این بیانیه تاکید شده است: در جنگ ۱۲ روزه تا امروز 
رژیم صهیونیستی همچنان ستم بر ایرانیان را در نبردهای ترکیبی 
دنبال می‌کند، گاه تاکتیک‌ها را عوض کرده، اما جنگ طلبی با 
ملت نستوه ایران را رها نکرد. این حوادث روزهای اخیر اگرچه با 
اعتراض به بی ثباتی بازار آغاز شد، اما با هدایت و طراحی دشمن 

صهیونی به صحنه ناامنی کشور کشانده شد.

خبر
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پول ملی با کدام روش ها تقویت 
می شود؟
ئیس  ر
ن  کمیسیو
مجلس:  اقتصادی 
باید با شیوه هایی 
مثل جذاب کردن 
سپرده گذاری در 
برای  تقاضا  بانک 
افزایش  را  ریال 

دهیم.
گزارش  به 
»صبح  روزنامه 

امروز« و به نقل از تسنیم سید شمس الدین حسینی به راهکار 
تقویت پول ملی اشاره کرد و گفت: ما برای تحلیل تغییر نرخ ارز 
دو رویکرد می‌توانیم داشته باشیم و این دو رویکرد مکمل همدیگر 
هستند و جایگزین یکدیگر محسوب نمی شوند یک رویکرد که 
مبنای علمی و روشنی دارد و آن هم« ppp«  یا )برابری قدرت 
خرید( است و مطابق نظریه برابری قدرت خرید، برابری و یا قدرت 
دو پول »ریال« و »دلار« در بلند مدت به توانمندی و رقابتمندی 
اقتصاد دو کشور بازمی گردد و آن کشوری که بهره ورتر است و 
با هزینه کمتر محصول تولید می کند طبعاً تورم کمتری را تجربه 
می‌کند؛ بنابراین با توجه به این موضوعات ارزش پول ملی اش در 

بلند مدت افزایش پیدا خواهد کرد.
وی افزود: یک رویکرد دیگر رویکردی کوتاه مدت بوده که 
مربوط به بازدهی سبد دارایی‌ها است و در اینجا نوسانات کوتاه 
مدت نرخ‌های برابری به نرخ بازدهی آنها برمی گردد، لذا مجموعه 
شرایطی که سبب می‌شود نرخ بازدهی دارایی ها به پول داخلی 
کاهش پیدا کند سبب آن نوسانات کوتاه مدت می شود مثلًا 
ریسک های سیاسی، نا اطمینانی ها و ...  تقاضا برای پول داخلی 
را کاهش می دهد چون کسی که  این پول را در اختیار دارد حس 

می‌کند دچار خسران و زیان شود.
رئیس کمیسیون اقتصادی مجلس عنوان کرد: چیزی که 
امروز در اقتصاد ملی مان شاهد آن هستیم ترکیبی از موضوعات 
مطروحه است یعنی برخی از روندهای سرمایه گذاری، رشد 
اقتصادی و بهره‌وری کاهش پیدا کرده پس اگر به دنبال تقویت 
ارزش پول ملی به صورت پایدار هستیم باید بهره‌وری، سرمایه 
گذاری و رشد اقتصادی را افزایش دهیم و در حقیقت مجموعه 
عوامل موثر برای رشد پول ملی را به صورت مثبت به عنوان مثال 
تسهیل صدور مجوزهای کسب و کار، کاهش هزینه های مبادله 

در اقتصاد  و ... را تقویت کنیم.
حسینی بیان کرد: دولت باید برای عواملی چون تامین مالی 
اقتصاد برنامه داشته باشد اگر تامین مالی در بخش دولتی، 
خصوصی و بخش های کلان و خرد منجر به افزایش پایه پولی 
و تورم بشود، متاسفانه باید بگوییم ارزش پول ملی کاهش پیدا 
می‌کند و برعکس اگر ما به شیوه‌های تامین مالی روی بیاوریم که 
منجر به افزایش پایه پولی نشود بلکه سبب افزایش تامین مالی 
پایدار شود می‌توانیم امیدوار باشیم به طور مثال قانون تامین مالی 
تولید و زیرساخت‌ها راهکارهای بسیار مناسبی پیش روی بخش 
های خصوصی و دولتی برای اجرای پروژه‌های عمرانی گذاشته 
است، لذا ما می‌توانیم از این ‌ها بهره ببریم تا بتوانیم به تقویت 

پول ملی کمک کنیم.
وی به خانه ملت گفت: باید با شیوه هایی از قبیل جذاب کردن 
سپرده گذاری در نظام بانکی تقاضا برای ریال را افزایش بدهیم  
یا اینکه روش‌های ورود ارز به کشور را تسهیل کنیم، همچنین 
سیاست های ارزی که سبب تشویق صادرات می شود و در مقابل 
موجب ایجاد رانت برای واردات نشود می تواند منجر به تقویت 

پول ملی شود.

خبر

اد
تص

اق

اعطای سهمیه و ذخیره بنزین فقط به یک خودرو
یک مقام مسئول گفت: سهمیه خودرو 
منتخب به صورت یارانه ای و سهمیه آزاد 
۵۰۰۰ تومانی برای سایر خودرو ها در نظر 
گرفته شده و ذخیره ۳۶۰ لیتر تنها برای 
خودروهایی است که سهمیه یارانه ای دارند.

به گزارش روزنامه »صبح امروز« و به نقل 
از مهر عباس باصفا مدیر سامانه هوشمند 

سوخت در رابطه با وضعیت خوداظهاری 
مالکان بیش از یک خودرو گفت: افرادی که 
دو خودروی سواری شخصی دارند لازم است 
به سامانه fcs.niopdc.ir مراجعه کنند و 
خودروی مورد نظر خود را برای دریافت 

سهمیه انتخاب کنند.
وی ادامه داد: در این صورت سهمیه 

خودرو منتخب به صورت یارانه ای و سهمیه 
آزاد ۵۰۰۰ تومانی برای سایر خودرو ها 
در نظر گرفته می شود. باصفا در خاتمه با 
چگونگی وضعیت ذخیره سازی در خاتمه 
اضافه کرد: سهمیه ذخیره شده ۳۶۰ لیتر 
تنها برای خودروهایی است که سهمیه یارانه 

ای به آنها تعلق می گیرند.

شرایط ویژه اشتراک انبوه 

روزنامه صبح امروز  
برای پیک موتوری‌ها،باربری‌ها  و شرکت‌های خدماتی

با ما تماس بگیرید: 
  0 9 3 6 0 5 6 6 6 3 6

0 9 1 5 2 5 6 0 0 9 1

یک کارشناس تجارت الکترونیک به 
اقتصاد ۲۴ می‌گوید: در عصری که به 
آن عصر آکواریوس یا دیجیتال می‌گوییم، 
اینترنت به زیرساخت اصلی ارتباطات و 
تجارت تبدیل شده است. کسب‌وکارها، 
بانک‌ها و سایر نهادها، فعالیت‌های خود 
را بر پایه اینترنت و فضای مجازی بنا 
نهاده‌اند. متاسفانه، هرگونه اختلال و 
محدودیت در اینترنت، ضربه مهلکی به 
کسب‌وکار‌های اینترنتی وارد می‌کند، 
زیرا این کسب‌وکار‌ها معمولاً تاب‌آوری 
کمتری نسبت به کسب‌وکار‌های سنتی 

دارند.
به گزارش روزنامه »صبح امروز« و به 

نقل از اقتصاد۲۴- نزدیک به سه روز است 
که کشور دچار کندی و محدودیت‌های 
مقطعی اینترنت شده است، شرایطی که 
البته نسخه شدیدتر آن در جریان حمله 
۱۲ روزه اسرائیل به ایران و پیشتر از آن 
در جریان اعتراضات سال ۱۴۰۱ تجربه 

شده بود.
امروز پلتفرم‌های مختلف اینترنتی علاوه 
بر تسهیل ارتباطات مردم با یکدیگر به 
ابزاری برای کسب درآمد و خرید‌های 

آنلاین تبدیل شده است.
۲ میلیون و ۵۰۰ هزار کسب و کار 
در ایران روی اینستاگرام مشغول 

فعالیتند 
بر اساس آمار‌های موجودی بیش از ۷۰ 
میلیون نفر در ایران از اینترنت استفاده 
می‌کنند و بر اساس آمار دیگری از سوی 
مرکز آمار ایران »زندگی ۱۱ میلیون ایرانی، 
کاملا به اینستاگرام وابسته شده است.« 
بر‌اساس اعلام آمار‌ها از سوی دبیر شورای 
عالی فضای مجازی حدود ۲ میلیون و 
۵۰۰ هزار کسب و کار در ایران روی این 
بستر مشغول فعالیت هستند و تبلیغات و 

فروش دارند.
بزرگی این آمار زمانی مشخص می‌شود 
که این عدد را با ۲۰۰ هزار شغل مستقیم 
که توسط صنعت خودرو در ایران ایجاد 

شده است، مقایسه کنید.
طبق گزارش‌ها با حدود ۳۰ تا ۴۰ 
میلیون تومان می‌شود یک کسب و کار 
در پلتفرم‌های آنلاین ایجاد کرد؛ در حالی 
که این رقم برای یک شغل صنعتی نزدیک 
به چهار میلیارد تومان است، لذا اقتصاد 
دیجیتال امروز حرف اول را در دنیا می‌زند.

این آمار و ارقام در حالی است که 
اگر قطعی و کندی اینترنت به تأسی از 
اعتراضات اخیر طولانی شود، بیشترین 
ضربه به کسب و کار‌های مجازی وارد 
خواهد آمد، هرچند که کلیه کسب و کار‌ها 
از این فضای ناامنی و تداوم اعتراضات 

آسیب خواهند دید.
سابقه پیشین نشان می‌دهد که حتی 
پس از بازگشت وضعیت اینترنت به حالت 
عادی، بسیاری از کسب و کار‌های خرد 
حاضر در پلتفرم‌های آنلاین نتوانستند 
جایگاه پیشین خود را پس بگیرند. به 

طور مثال، پس از قطع اینترنت در سال 
۹۸، نزدیک به ۱۸ هزار کسب و کار در 
اینستاگرام، به وضعیت سابق بازنگشتند. 
فقط هم اینستاگرام نیست. پیام‌رسان 
واتساپ، امروز به قدری محبوب و فراگیر 
شده که حتی دستگاه فکس را از ادارات 
و سازمان‌ها و شرکت‌ها حذف کرده 
است. واتساپ به تاروپود تمام فعالیت‌های 
اقتصادی رخنه کرده و آیا کسی محاسبه 
کرده که فیلترینگ آن، چقدر هزینه به بار 
می‌آورد؟ اگرچه با روی کارآمدن مسعود 
پزشکیان زمزمه‌های فیلترینگ دایمی در 
کشور کمرنگ شد و پویش‌ها و طرح‌های 
ضد اینترنتی ناکام ماند، اما همواره پس از 
فیلترینگ اینترنت، زمزمه‌های دائمی شدن 
این روند و از کار انداختن فیلترشکن‌ها 

شنیده می‌شود.
ناکامی مخالفان اینترنت در ایران 

در سوق دادن کاربران به سکوهای 
داخلی

ظرف سال‌های گذشته تفکری در کشور 
به دنبال کوچ دادن مردم از شبکه‌های 
اجتماعی خارجی به سکو‌های داخلی 

است، امری که بی‌نتیجه مانده و مردم 
نیز جز در شرایط اضطرار از آن استقبال 
نکرده‌اند. پیشتر رضا الفت نسب، عضو 
اصلی هیات‌مدیره انجمن صنفی کسب 
و کار‌های اینترنتی گفته بود: با توجه به 
اینکه امروزه کسب و کار‌های زیادی بر 
بستر شبکه اجتماعی اینستاگرام شکل 
گرفته است فیلتر شدن و قطعی آن افراد 
شاغل در این بخش را از حیزانتفاع ساقط 
کرده و درآمد‌های این افراد را قطع خواهد 
کرد. حتی شاهد آن بودیم افرادی هم 
که دارای وب‌سایت هستند و در کسب 
و کار‌های بزرگ‌تری مشغول فعالیتند باز 
هم از اینستاگرام برای بخش‌های مختلف 
و مارکتینگ خود استفاده می‌کردند که 
ممکن است با قطعی این شبکه اجتماعی 
این کسب و کار‌ها با مشکلات بیشتری نیز 

مواجه شده باشند.
در همین رابطه حسین بهادربیگی، 
کارشناس تجارت الکترونیک پیشتر در 
گفت‌و‌گو با اقتصاد ۲۴ گفته بود: در عصری 
که به آن عصر آکواریوس یا دیجیتال 
می‌گوییم، اینترنت به زیرساخت اصلی 
ارتباطات و تجارت تبدیل شده است. 
کسب‌وکارها، بانک‌ها و سایر نهادها، 
فعالیت‌های خود را بر پایه اینترنت و 
فضای مجازی بنا نهاده‌اند. متاسفانه، 
هرگونه اختلال و محدودیت در اینترنت، 
ضربه مهلکی به کسب‌وکار‌های اینترنتی 
وارد می‌کند، زیرا این کسب‌وکار‌ها معمولاً 
تاب‌آوری کمتری نسبت به کسب‌وکار‌های 
سنتی دارند. در واقع، راهکار مشخصی برای 
کاهش تبعات وجود ندارد، جز اینکه تلاش 
کنیم بستر اینترنت را باثبات و پرسرعت 
نگه داریم. وقتی اینترنت با وضعیت 
باشد، کسب‌وکار‌های  رو‌به‌رو  نامناسبی 

آنلاین به نابودی کشیده می‌شوند.

کندی و محدودیت‌های اینترنت چه بلایی بر سر کسب و کار‌ها می‌آورد؟

 روزی ۷ میلیون ایرانی در معرض تعطیلی ‍!

وزیر اقتصاد با تشریح بسته جدید 
سیاستی دولت و بانک مرکزی، از آغاز 
عرضه سنگین ارز در بازار، برخورد قاطع 
با شرکت‌های متخلف در بازگشت ارز 
صادراتی و برنامه‌های جدید برای کنترل 

تورم خبر داد.
به گزارش خبرگزاری مهر سیدعلی 
مدنی‌زاده، وزیر امور اقتصادی و دارایی 
در گفتگویی در تشریح آخرین وضعیت 
بازار ارز و سیاست‌های پولی دولت، 
ضمن تأکید بر هماهنگی کامل تیم 
اقتصادی برای مدیریت بازار، از اقدامات 
سخت‌گیرانه علیه مدیرانی که در 
بازگشت ارز کوتاهی کنند، سخن گفت.

اولتیماتوم به شرکت‌های دولتی
مدنی‌زاده با اشاره به دستور صریح به 
تمامی شرکت‌های زیرمجموعه دولت 
)مستقیم و غیرمستقیم( برای بازگرداندن 
ارزهای صادراتی، اظهار داشت: تمامی 
وزارتخانه‌ها مکلف شده‌اند که با سرعت 
بالا ارزهای خود را به چرخه اقتصادی 
بازگردانند. در این راستا، شرکت‌هایی 
که رفع تعهد ارزی نکرده‌اند، به ضابط 

قضائی معرفی می‌شوند.
وی با لحنی قاطع افزود: مدیرانی که از 

این دستور تخطی کنند، ظرف یک روز 
عزل خواهند شد. کما اینکه روز گذشته 
یکی از مدیران به دلیل عدم تمکین به 
این موضوع از سمت خود برکنار شد. 
این رویه را در هفته آینده با جدیت تمام 

دنبال خواهیم کرد.
پیشی گرفتن عرضه بر تقاضا

وزیر اقتصاد در خصوص نوسانات اخیر 
و مدیریت نرخ ارز گفت: بانک مرکزی 
با مداخات ارزی هدفمند، نرخ را 
کنترل کرده و شکاف قیمتی را مدیریت 
می‌کند. خوشبختانه از روز گذشته با 
شروع اقدامات جدید، حجم قابل‌توجهی 
ارز به بازار بازگشته است، به طوری که 

عرضه ارز بیش از تقاضا بود.
وی نوید داد: از فردا و به‌ویژه در هفته 
آینده، شاهد عرضه سنگین ارز در بازار 
خواهیم بود که امیدواریم این اقدامات به 
ثبات و مدیریت هرچه بهتر بازار کمک 

کند.
راهکار بانک مرکزی برای مهار تورم

از  دیگری  بخش  در  مدنی‌زاده 
صحبت‌های خود به سیاست‌های پولی 
بانک مرکزی اشاره کرد و گفت: بسته 
سیاست پولی جدیدی در هیئت عالی 

بانک مرکزی در دست تصویب است. 
هدف این بسته آن است که اعتبارات 
اعطایی به بخش‌های صنعت، معدن 
و کشاورزی را اصطلاحاً استریلایز 

)Sterilize( کند.
وی توضیح داد: با این سیاست، منابع 
نقدینگی و پایه پولی جمع‌آوری می‌شود 
تا تزریق اعتبارات به بخش تولید، آثار 
تورمی نداشته باشد. ما تمام تلاش خود 
را می‌کنیم تا با اتخاذ این سیاست‌ها، 
اثرات تورمی را خنثی و تورم را کنترل 

کنیم.
مدیریت اثرات حذف ارز ترجیحی 

و کالابرگ
وزیر اقتصاد در پاسخ به نگرانی‌ها 
درباره تأثیر تغییر نرخ ارز بر قیمت 
کالاها تصریح کرد: طبیعتاً تغییر در 
نرخ ارز کالاهای اساسی که پیش‌ازاین 
ارز ترجیحی دریافت می‌کردند، تأثیر 
مستقیمی بر قیمت‌ها خواهد داشت. 
بخشی از این افزایش قیمت از طریق 

اعتبار کالابرگ جبران خواهد شد.
وی افزود: اگرچه این تغییرات ممکن 
است در طول زمان بر سایر کالاها نیز 
اثر بگذارد، اما با ابزارهای سیاست پولی 

تلاش می‌کنیم این اثرات را مدیریت 
کرده و به حداقل برسانیم.

انتشار اوراق مرابحه ارزی با 
نرخ‌های جذاب

سیدعلی مدنی‌زاده در پایان از یک 
ابزار مالی جدید برای تأمین مالی 
تولید خبر داد و گفت: از هفته آینده، 
اوراق مرابحه ارزی و اوراق تأمین 
مالی برای شرکت‌های بزرگ صادراتی 
نظیر شرکت ملی نفت، فولاد، مس و 
بازار عرضه خواهد  پتروشیمی‌ها در 

شد.
وی تأکید کرد: این اوراق با نرخ‌های 
جذاب عرضه می‌شوند تا پول‌های 
ارزی خارج از چرخه را جذب کرده 
و منابع را مستقیماً به سمت تولید 
هدایت کنند. با همسویی موجود در 
تیم اقتصادی دولت، امیدواریم شرایط 
برای تولیدکنندگان و فعالان اقتصادی 
بهبود یابد و اتفاقات خوبی در اقتصاد 

رقم بخورد.

اولتیماتوم وزیر اقتصاد به مدیران متخلف ارزی؛

عرضه دلار شدت می‌گیرد
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سه تن از بازیگران سریال »روزی روزگاری 
آبادی« از ایفای نقش خود در این سریال گفتند.

به گزارش روزنامه »صبح امروز« و به نقل 
از ایسنا،‌ محمد فیلی، بازیگر سریال »روزی، 
روزگاری آبادی« درباره نقش خود در این 
سریال عنوان کرد: شخصیت من »احمدآقا« 
بزرگ طایفه احدیان است. در این داستان دو 
طایفه آقاییان و احدیان وجود دارند که من 

بزرگ طایفه احدیان بودم.
وی افزود: براساس قصه ما در یک آبادی واقع 
در کرمان زندگی می‌کردیم که پسته کاری 
داشتند و ماجراهایی در این قصه اتفاق می‌افتد؛ 
ماجراهایی مانند این که پسته احتکار می‌شود 
یا از جاهای دیگر برای خرید و معامله پسته به 
اینجا می‌آیند. اساساً وقتی جایی معدن و منبع 

محصولی است ناخودآگاه مشتری زیاد دارد.
وی افزود: شخصیتی که من بازی کردم یک 
آدم روستایی ساده است. من این زندگی را 
دوست داشتم و به همین دلیل پذیرفتم که برای 
حدود ۹ ماه یک فرد روستایی شوم و در این 
قالب زندگی کنم. پشت‌صحنه، همیشه انبوهی 
هنرور و هنرمند حضور داشتند و فضایی شلوغ 
و البته جالب بود. این کار مشغولیت زیادی از 
جهت ارتباط با آدم‌ها داشت و از این منظر کار 

لذت‌بخشی برای من بود.
این بازیگر با اشاره به چالش‌های این نقش 
و قصه بیان کرد: درگیری‌هایی که با بعضی از 
شهریان و خودی‌های روستا داشتم و اتفاقاتی 
که می‌افتاد بخشی از مشکلات شخصیت و 
قصه بودند که البته برایم جذابیت داشت. من 
یکی از چهار نقش اصلی بودم و قصه حول ما 
می‌چرخید. براین‌اساس فاطمه گودرزی در بین 
خانم‌ها و یدالله شادمانی ـ که خودش کرمانی 
است ـ من و علیرضا خمسه هم در نقش‌های 

آقایان محوریت قصه بودیم.
وی در پاسخ به این پرسش که بازی با یدالله 
شادمانی به‌عنوان بازیگر همراه را چطور دیده 
است، گفت: بازی با او خوب و راحت بود. با 
وجود سن بالا، حافظه خوبی داشت و خوب 
کار می‌کرد. از سوی دیگر حسین سهیلی‌زاده، 
کارگردان سریال هم با دکوپاژ آمده بود و پس 
از مدت‌ها در این کار با دکوپاژ کار کردم و این 
برای من لذت‌بخش بود. سهیلی‌زاده کارش را 

بلد است و این شناخت، کار را زیبا کرده است.
فیلی با اشاره به قصه »روزی، روزگاری آبادی« 
اظهار کرد: موضوع این سریال احتکار و بازتابی 
از وضعیت جامعه ماست؛ اینکه برخی وقتی 
احساس می‌کنند قرار است چیزی گران شود، 
سریعاً آن را انبار می‌کنند تا گران‌تر بفروشند. 
تأکید می‌کنم که این مسئله روز است. »روزی، 

روزگاری آبادی« قصه کسانی است که طمع 
دارند و دنبال بردن بیشتر محصول هستند. البته 
هر کسی برداشتی از این ماجرا دارد، احتکار، 
ناب بودن قصه این آدم‌ها، زندگی ساده روستایی 

و....
وی تأکید کرد: کار کردن در زرندیه ازجمله 
سختی‌های بسیار زیاد این کار بود، چراکه 
مسیری طولانی و آزاردهنده داشت. وقتی به 
زرندیه می‌رسیدیم مشکلی نبود و آنجا کار 
می‌کردیم، اما مسیر رفت‌وبرگشت، طولانی و 
سخت بود و چون هر روز تکرار می‌شد، روندی 

فرسایشی ایجاد می‌کرد.
با دروغ به جایی نخواهید رسید

یدالله شادمانی، بازیگر سریال »روزی روزگاری 
آبادی« درباره نقش خود در این قصه اظهار کرد: 
شخصیت من در این داستان »علیمراد« یکی 

از خان‌های روستاست که حالت کدخدامنشی 
دارد. ما دو روستا در این قصه داریم که علیمراد، 
کدخدامنش یکی از آبادی‌هاست؛ او بسیار 
موذی و به‌اصطلاح آب زیرکاه است و می‌خواهد 
کلاه سر دیگران بگذارد و زمین‌ها و پسته‌های 

اهالی را از دستشان دربیاورد.
وی در توضیح مختصات این قصه و نقش خود 
گفت: »روزی، روزگاری آبادی« داستان معرفی 
پسته رفسنجان و خانمی است که مالک اصلی 
بوده و از آنجا رفته، اما حالا دوباره به دنبال 
اموالش است. این بازیگر پیش‌کسوت ادامه داد: 
همکاری با حسین سهیلی‌زاده بسیار خوب بود، 
چراکه او بسیار خوش اخلاق و وارد به کار بود. 
من موذی‌گری و قالتاق بودن علیمراد را دوست 
داشتم و این‌ها نقش را برای من خاص می‌کرد.

شادمانی در پاسخ به این سؤال که مهم‌ترین 
چالش این کار را چه می‌داند، گفت: فاصله 
مکانی ما از تهران تا محل فیلم‌برداری )زرندیه( 
خسته‌کننده بود. براین‌اساس صبح بسیار زود 
بیدار و راهی آنجا می‌شدیم و زمانی طولانی در 
راه رفت‌وبرگشت بودیم. به هرحال وقتی کاری 
را قبول می‌کنید تعهد دارید و باید سختی‌ها را 

به جان بخرید.
روزگاری  پیام »روزی،  یادآور شد:  وی 
آبادی« این است که هرچه روراست‌تر و 
خوب‌تر باشید، زندگی بهتری دارید و با دروغ 
به جایی نخواهید رسید. شادمانی با اشاره به 
یکی از خاطرات پشت‌صحنه این سریال گفت: 
روزی نزدیک غروب در باغ و در همان زرندیه 
مشغول فیلم‌برداری بودیم که سروصدا و همهمه 
همکارنمان بلند شد و دیدیم که عقرب بزرگی 
بالای ستون است؛ همه نگران بودند که این 
عقرب بر سرشان بیفتد. درنهایت آن را با چوب 

پایین انداختند و در شیشه کردند.

تصویر زیبای همدلی روستائیان در قاب 
تلویزیون

عزت‌الله رمضانی‌فر درباره نقش خودش در 
این قصه اظهار کرد: من به‌عنوان مهمان چند 
سکانسی در این سریال حضور داشتم. در 
حقیقت من صاحب کامیونی هستم که پسته‌ها 
را برای بردن به یزد حمل می‌کند و در این میان 
راهزنان حمله می‌کنند و ماشین را می‌دزدند و 

می‌برند و این گونه از قصه خارج می‌شوم.
به گزارش روابط عمومی صداوسیما، وی 
ادامه داد: نقش بدی نبود، اما راندن کامیون 
سخت بود. گرچه من تجربه این پشت کامیون 
نشستن را دارم. درحقیقت گواهینامه من پایه دو 
است، اما رانندگی با کامیون را بلدم و در فیلم 
و سریال‌های زیادی ماشین سنگین رانده‌ام. 
حتی با ماشین‌های سنگین قدیمی هم رانندگی 

کرده‌ام.
این هنرمند پیش‌کسوت افزود: کار در 
لوکیشن »روزی، روزگاری آبادی« یعنی زرندیه 
سخت نبود، ضمن اینکه حسین سهیلی‌زاده، 
کارگردان کار، دوستم بود. او اخلاق بسیار 
خوبی دارد. از سوی دیگر تهیه‌کننده کار علی 
مهام هم بامعرفت است و درنهایت عوامل اصلی 
و افراد گروه، دوستانه کار می‌کردند و با اخلاق 

بودند.
رمضانی‌فر یادآور شد: کارکردن و به 
است  روستایی جذاب  تصویرکشیدن محیط 
و این قصه چند روایت را هم‌زمان با هم جلو 
می‌برد. آنچه درباره سریال »روزی، روزگاری 
آبادی« و قصه آن اهمیت دارد این است که 
همکاری و تعامل روستائیان را با هم نشان 
می‌دهد و این اتحاد مردم با هم تصویر قشنگی 
را چه در واقعیت و چه در قاب تلویزیون 

می‌سازد.

موضوع این سریال احتکار و بازتابی 
از وضعیت جامعه ماست

511/1اداره کل ثبت اسناد و املاک استان خراسان رضوی 
اداره ثبت اسناد و املاک حوزه ثبت ملک کاشمر 

هیات موضوع قانون تعیین تکلیف وضعیت ثبتی اراضی و ساختمانهای فاقد سند رسمی
آگهی موضوع ماده 3 قانون و ماده 13 آئین نامه قانون تعیین تکلیف وضعیت ثبتی و 
اراضی و ساختمانهای فاقد سند رسمی برابر رای شماره140460306012011885  
هیات اول  کلاسه 1404-809 موضوع قانون تعیین تکلیف وضعیت ثبتی اراضی و 
ساختمانهای فاقد سند رسمی مستقر در واحد ثبتی حوزه ثبت ملک کاشمر تصرفات 
مالکانه بلامعارض متقاضی آقای محمد بیقرار عارفی به شناسنامه شماره1068 کد 
ملی0900758104 صادره فرزند حسین  در ششدانگ یکباب منزل مسکونی  به 
مساحت166/80  متر مربع  ، پلاک ثبتی1128 فرعی از 58  اصلی واقع در خراسان 
رضوی  بخش3 حوزه ثبت ملک کاشمر  خریداری از مالک رسمی آقای حسین غفاری 
فروتقه محرز گردیده است .لذا به منظور اطلاع عموم مراتب در دو نوبت به فاصله 
15 روز آگهی می شود در صورتی که اشخاص نسبت به صدور سند مالکیت متقاضی 
اعتراضی داشته باشند می توانند ازتاریخ انتشار اولین آگهی به مدت دو ماه اعتراض 
خود را به این اداره تسلیم و پس از اخذ رسید ، ظرف مدت یک ماه از تاریخ تسلیم 
اعتراض ، دادخواست خود را به مراجع قضایی تقدیم نمایند .بدیهی است در صورت 
انقضای مدت مذکور و عدم وصول اعتراض طبق مقررات سند مالکیت صادر خواهد 
شد . تاریخ انتشار نوبت اول: 1404/10/06. تاریخ انتشار نوبت دوم: 1404/10/21 

م.الف511
  احمد جهانگیر- رئیس ثبت اسناد و املاک کاشمر

511/2 آگهی موضوع ماده 3 قانون و ماده 13 آئین نامه قانون تعیین تکلیف 
وضعیت ثبتی و اراضی و ساختمان های فاقد سند رسمی 

شماره  اصلاحی  رای  و   140460306005026701 شماره  رای  برابر 
140460306005030202 هیات دوم موضوع قانون تعیین تکلیف  وضعیت ثبتی 
اراضی و ساختمان های فاقد سند رسمی مستقر در واحد ثبتی حوزه ثبت ملک 
نیشابور تصرفات مالکانه بلامعارض متقاضی آقای محمد بشنیجی فرزند براتعلی در 
ششدانگ یک قطعه زمین مزروعی به مساحت 9600/75 مترمربع از پلاک شماره 
87 فرعی از 27 اصلی واقع در بخش 12 حوزه ثبت ملک نیشابور خریداری از مالک 
رسمی آقای براتعلی بشنیجی محرز گردیده است. لذا مراتب به منظور اطلاع عموم 
دردو روزنامه، یکی روزنامه محلی و دیگری در روزنامه کثیرالانتشار و دردو نوبت به 
فاصله 15 روز آگهی می شود در صورتی که اشخاص نسبت به صدور سند مالکیت 
متقاضی اعتراضی داشته باشند می توانند از تاریخ  انتشار اولین آگهی به مدت دو 
ماه اعتراض خود را به این اداره تسلیم و پس از اخذ رسید، ظرف مدت یک ماه 
از تاریخ تسلیم اعتراض، دادخواست خود را به مراجع قضایی تقدیم نمایند. بدیهی 
است در صورت انقضای مدت مذکور و عدم وصول اعتراض طبق مقررات سند 
مالکیت صادر خواهد شد. )م الف 7603( تاریخ انتشار نوبت اول: 1404/10/06  

تاریخ انتشار نوبت دوم: 1404/10/21
مجتبی لطفی پور - رئیس اداره ثبت اسناد و املاک نیشابور

511/3اداره کل ثبت اسناد و املاک استان خراسان رضوی
اداره ثبت اسناد و املاک حوزه ثبت ملک مشهد ناحیه دو

هیات موضوع قانون تعیین تکلیف وضعیت ثبتی اراضی و ساختمانهای فاقد سند رسمی
آگهی موضوع ماده 3 قانون و ماده 13 آئین نامه قانون تعیین تکلیف وضعیت ثبتی و 
اراضی و ساختمانهای  فاقد سند رسمی . برابر رای شماره140460306004007272 مورخ 
1404/09/17  هیات اول موضوع قانون تعیین تکلیف وضعیت ثبتی اراضی و ساختمانهای 
فاقد سند رسمی مستقر در واحد ثبتی حوزه ثبت ملک مشهد ناحیه دو تصرفات مالکانه 
بلامعارض متقاضی اقای علی زارع ارنانی  فرزند رجب علی  به شماره شناسنامه67716 
صادره از مشهد در ششدانگ یک قطعه زمین مزروعی  با کاربری زراعی  به مساحت2281  
متر مربع قسمتی از پلاک35  اصلی بخش مشهد واقع در اراضی  احمداباد خراسان رضوی 
بخش 10 حوزه ثبت ملک مشهد ناحیه دو  خریداری از مالک رسمی آقای غلامرضا نامدار 
احمداباد محرز گردیده است. لذا به منظور اطاع عموم مراتب در دو نوبت به فاصله 15 
روز آگهی می شود در صورتی که اشخاص نسبت به صدور سند مالکیت متقاضی اعتراضی 
داشته باشند می توانند از تاریخ انتشار اولین آگهی به مدت دو ماه اعتراض خود را به این 
اداره تسلیم و پس از اخذ رسید، ظرف مدت یک ماه از تاریخ تسلیم اعتراض، دادخواست 
خود را به مراجع قضایی تقدیم نمایند. بدیهی است در صورت انقضای مدت مذکور و 
عدم وصول اعتراض طبق مقررات سند مالکیت صادر خواهد شد. تاریخ انتشار نوبت اول: 

1404/10/06. تاریخ انتشار نوبت دوم: 1404/10/21 م.الف8530
بشیر پاشائی ـ رئیس ثبت اسناد و املاک منطقه دو مشهد

511/4اداره کل ثبت اسناد و املاک استان خراسان رضوی
اداره ثبت اسناد و املاک حوزه ثبت ملک مشهد ناحیه دو

هیات موضوع قانون تعیین تکلیف وضعیت ثبتی اراضی و ساختمانهای فاقد سند رسمی
آگهی موضوع ماده 3 قانون و ماده 13 آئین نامه قانون تعیین تکلیف وضعیت ثبتی و 
اراضی و ساختمانهای  فاقد سند رسمی . برابر رای شماره140460306004007317 مورخ 
1404/09/19  هیات اول موضوع قانون تعیین تکلیف وضعیت ثبتی اراضی و ساختمانهای 
فاقد سند رسمی مستقر در واحد ثبتی حوزه ثبت ملک مشهد ناحیه دو تصرفات مالکانه 
بلامعارض متقاضی خانم بی بی فاطمه صداقت شایسته  فرزند سید هاشم  به شماره 
شناسنامه 343صادره از کاشمر در ششدانگ یک قطعه زمین مزروعی با کاربری کشاورزی 
به مساحت1034/94  متر مربع قسمتی از پلاک ثبتی 48  اصلی واقع در اراضی کلاته 
رجب خراسان رضوی بخش 10 حوزه ثبت ملک مشهد ناحیه دو  خریداری از مالک آقای 
سید غلام قرشی حسین اباد  رسمی محرز گردیده است. لذا به منظور اطلاع عموم مراتب 
در دو نوبت به فاصله 15 روز آگهی می شود در صورتی که اشخاص نسبت به صدور سند 
مالکیت متقاضی اعتراضی داشته باشند می توانند از تاریخ انتشار اولین آگهی به مدت دو 
ماه اعتراض خود را به این اداره تسلیم و پس از اخذ رسید، ظرف مدت یک ماه از تاریخ 
تسلیم اعتراض، دادخواست خود را به مراجع قضایی تقدیم نمایند. بدیهی است در صورت 
انقضای مدت مذکور و عدم وصول اعتراض طبق مقررات سند مالکیت صادر خواهد شد. 

تاریخ انتشار نوبت اول: 1404/10/06. تاریخ انتشار نوبت دوم: 1404/10/21 م.الف8528
بشیر پاشائی ـ رئیس ثبت اسناد و املاک منطقه دو مشهد

511/5اداره کل ثبت اسناد و املاک استان خراسان رضوی
اداره ثبت اسناد و املاک حوزه ثبت ملک مشهد ناحیه دو

هیات موضوع قانون تعیین تکلیف وضعیت ثبتی اراضی و ساختمانهای فاقد سند رسمی
آگهی موضوع ماده 3 قانون و ماده 13 آئین نامه قانون تعیین تکلیف وضعیت ثبتی و 
اراضی و ساختمانهای  فاقد سند رسمی . برابر رای شماره140460306004007316 مورخ 
1404/09/19  هیات اول موضوع قانون تعیین تکلیف وضعیت ثبتی اراضی و ساختمانهای 
فاقد سند رسمی مستقر در واحد ثبتی حوزه ثبت ملک مشهد ناحیه دو تصرفات مالکانه 
بلامعارض متقاضی آقای محمد حسین اصغرنژاد فرزند علی اصغر به شماره شناسنامه 
1001صادره از شیروان در ششدانگ یکباب ساختمان به مساحت99/80  متر مربع قسمتی 
از پلاک2  اصلی واقع در اراضی مهدی اباد خراسان رضوی بخش 10 حوزه ثبت ملک مشهد 
ناحیه دو  خریداری از مالک رسمی آقای  احمد حبیب الهی رسمی محرز گردیده است. لذا 
به منظور اطلاع عموم مراتب در دو نوبت به فاصله 15 روز آگهی می شود در صورتی که 
اشخاص نسبت به صدور سند مالکیت متقاضی اعتراضی داشته باشند می توانند از تاریخ 
انتشار اولین آگهی به مدت دو ماه اعتراض خود را به این اداره تسلیم و پس از اخذ رسید، 
ظرف مدت یک ماه از تاریخ تسلیم اعتراض، دادخواست خود را به مراجع قضایی تقدیم 
نمایند. بدیهی است در صورت انقضای مدت مذکور و عدم وصول اعتراض طبق مقررات 
سند مالکیت صادر خواهد شد. تاریخ انتشار نوبت اول: 1404/10/06. تاریخ انتشار نوبت 

دوم: 1404/10/21 م.الف8532
بشیر پاشائی ـ رئیس ثبت اسناد و املاک منطقه دو مشهد

511/6اداره کل ثبت اسناد و املاک استان خراسان رضوی
اداره ثبت اسناد و املاک حوزه ثبت ملک مشهد ناحیه دو

هیات موضوع قانون تعیین تکلیف وضعیت ثبتی اراضی و ساختمانهای فاقد سند رسمی
آگهی موضوع ماده 3 قانون و ماده 13 آئین نامه قانون تعیین تکلیف وضعیت ثبتی و 
اراضی و ساختمانهای  فاقد سند رسمی . برابر رای شماره140460306004007652 مورخ 
1404/09/25  هیات اول موضوع قانون تعیین تکلیف وضعیت ثبتی اراضی و ساختمانهای 
فاقد سند رسمی مستقر در واحد ثبتی حوزه ثبت ملک مشهد ناحیه دو تصرفات مالکانه 
بلامعارض متقاضی آقای حسین دهقان فرزند قربانعلی به شماره شناسنامه 72581صادره 
از مشهد در ششدانگ یک قطعه زمین مزروعی با کاربری زراعی به مساحت1121  متر مربع 
قسمتی از پلاک ثبتی 35  اصلی واقع در اراضی  احمد اباد خراسان رضوی بخش 10 حوزه 
ثبت ملک مشهد ناحیه دو  خریداری از مالک آقای امیر سنگی رسمی محرز گردیده است. 
لذا به منظور اطلاع عموم مراتب در دو نوبت به فاصله 15 روز آگهی می شود در صورتی که 
اشخاص نسبت به صدور سند مالکیت متقاضی اعتراضی داشته باشند می توانند از تاریخ 
انتشار اولین آگهی به مدت دو ماه اعتراض خود را به این اداره تسلیم و پس از اخذ رسید، 
ظرف مدت یک ماه از تاریخ تسلیم اعتراض، دادخواست خود را به مراجع قضایی تقدیم 
نمایند. بدیهی است در صورت انقضای مدت مذکور و عدم وصول اعتراض طبق مقررات 
سند مالکیت صادر خواهد شد. تاریخ انتشار نوبت اول: 1404/10/06. تاریخ انتشار نوبت 

دوم: 1404/10/21 م.الف8534
بشیر پاشائی ـ رئیس ثبت اسناد و املاک منطقه دو مشهد
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511/7اداره کل ثبت اسناد و املاک استان خراسان رضوی
اداره ثبت اسناد و املاک حوزه ثبت ملک مشهد ناحیه دو

هیات موضوع قانون تعیین تکلیف وضعیت ثبتی اراضی و ساختمانهای فاقد سند رسمی
آگهی موضوع ماده 3 قانون و ماده 13 آئین نامه قانون تعیین تکلیف وضعیت ثبتی و 
اراضی و ساختمانهای  فاقد سند رسمی . برابر رای شماره140460306004007309 
مورخ 1404/09/19  هیات اول موضوع قانون تعیین تکلیف وضعیت ثبتی اراضی و 
ساختمانهای فاقد سند رسمی مستقر در واحد ثبتی حوزه ثبت ملک مشهد ناحیه دو 
تصرفات مالکانه بلامعارض متقاضی آقای حسین علی زاده شهری فرزند حسنعلی به 
شماره شناسنامه 188 صادره از درگز  در ششدانگ یک قطعه زمین مزروعی با کاربری 
کشاورزی به مساحت1269/18  متر مربع قسمتی از پلاک ثبتی 35  اصلی واقع در 
اراضی  محمداباد خراسان رضوی بخش 10 حوزه ثبت ملک مشهد ناحیه دو  خریداری 
از مالک رسمی آقای ابوالقاسم بابایی رسمی محرز گردیده است. لذا به منظور اطلاع 
عموم مراتب در دو نوبت به فاصله 15 روز آگهی می شود در صورتی که اشخاص نسبت 
به صدور سند مالکیت متقاضی اعتراضی داشته باشند می توانند از تاریخ انتشار اولین 
آگهی به مدت دو ماه اعتراض خود را به این اداره تسلیم و پس از اخذ رسید، ظرف مدت 
یک ماه از تاریخ تسلیم اعتراض، دادخواست خود را به مراجع قضایی تقدیم نمایند. 
بدیهی است در صورت انقضای مدت مذکور و عدم وصول اعتراض طبق مقررات سند 
مالکیت صادر خواهد شد. تاریخ انتشار نوبت اول: 1404/10/06. تاریخ انتشار نوبت دوم: 

1404/10/21 م.الف8536
بشیر پاشائی ـ رئیس ثبت اسناد و املاک منطقه دو مشهد

511/8اداره کل ثبت اسناد و املاک استان خراسان رضوی
اداره ثبت اسناد و املاک حوزه ثبت ملک مشهد ناحیه دو

هیات موضوع قانون تعیین تکلیف وضعیت ثبتی اراضی و ساختمانهای فاقد سند رسمی
آگهی موضوع ماده 3 قانون و ماده 13 آئین نامه قانون تعیین تکلیف وضعیت ثبتی و 
اراضی و ساختمانهای  فاقد سند رسمی . برابر رای شماره140460306004007013 
مورخ 1404/09/10  هیات اول موضوع قانون تعیین تکلیف وضعیت ثبتی اراضی و 
ساختمانهای فاقد سند رسمی مستقر در واحد ثبتی حوزه ثبت ملک مشهد ناحیه دو 
تصرفات مالکانه بلامعارض متقاضی  اداره کل  میراث فرهنگی و گردشگری  وصنایع 
دستی  خراسان رضوی به شناسه ملی 14000184204 در ششدانگ یک قطعه زمین 
به مساحت468/59  متر مربع قسمتی از پلاک 127  اصلی واقع در اراضی  اسامیه 
خراسان رضوی بخش 10 حوزه ثبت ملک مشهد ناحیه دو  خریداری از محل مالکیت 
کلیه مالکین مشاعی  محرز گردیده است. لذا به منظور اطلاع عموم مراتب در دو نوبت 
به فاصله 15 روز آگهی می شود در صورتی که اشخاص نسبت به صدور سند مالکیت 
متقاضی اعتراضی داشته باشند می توانند از تاریخ انتشار اولین آگهی به مدت دو ماه 
اعتراض خود را به این اداره تسلیم و پس از اخذ رسید، ظرف مدت یک ماه از تاریخ 
تسلیم اعتراض، دادخواست خود را به مراجع قضایی تقدیم نمایند. بدیهی است در صورت 
انقضای مدت مذکور و عدم وصول اعتراض طبق مقررات سند مالکیت صادر خواهد شد. 
تاریخ انتشار نوبت اول: 1404/10/06. تاریخ انتشار نوبت دوم: 1404/10/21 م.الف8515
بشیر پاشائی ـ رئیس ثبت اسناد و املاک منطقه دو مشهد

511/9اداره کل ثبت اسناد و املاک استان خراسان رضوی
اداره ثبت اسناد و املاک حوزه ثبت ملک مشهد ناحیه  چهار

هیات موضوع قانون تعیین تکلیف وضعیت ثبتی اراضی و ساختمانهای فاقد سند رسمی
آگهی موضوع ماده 3 قانون و ماده 13 آئین نامه قانون تعیین تکلیف وضعیت ثبتی و 
اراضی و ساختمانهای  فاقد سند رسمی . برابر رای شماره140460306267005252  
مورخ1404/07/16  هیات اول موضوع قانون تعیین تکلیف وضعیت ثبتی اراضی 
و ساختمانهای فاقد سند رسمی مستقر در واحد ثبتی حوزه ثبت ملک مشهد ناحیه 
چهار تصرفات مالکانه بلامعارض متقاضی خانم خدیجه جعفری  فرزند ذبیح اله  بشماره 
شناسنامه28  صادره از  در ششدانگ یک قطعه زمین مزروعی به مساحت 2000 متر 
مربع قسمتی از پلاک28  اصلی بخش 10 واقع در اراضی دوست اباد  خریداری از مالک 
رسمی آقای حسین رجبی  محرز گردیده است. لذا به منظور اطلاع عموم مراتب در 
دو نوبت به فاصله 15 روز آگهی می شود در صورتی که اشخاص نسبت به صدور سند 
مالکیت متقاضی اعتراضی داشته باشند می توانند از تاریخ انتشار اولین آگهی به مدت دو 
ماه اعتراض خود را به این اداره تسلیم و پس از اخذ رسید، ظرف مدت یک ماه از تاریخ 
تسلیم اعتراض، دادخواست خود را به مراجع قضایی تقدیم نمایند. بدیهی است در صورت 
انقضای مدت مذکور و عدم وصول اعتراض طبق مقررات سند مالکیت صادر خواهد شد. 
تاریخ انتشار نوبت اول: 1404/10/06. تاریخ انتشار نوبت دوم: 1404/10/21 م.الف8520
 حمیدرضا افشار- رئیس ثبت اسناد و املاک منطقه چهار مشهد

511/10اداره کل ثبت اسناد و املاک استان خراسان رضوی
اداره ثبت اسناد و املاک حوزه ثبت ملک مشهد منطقه پنج 

هیات موضوع قانون تعیین تکلیف وضعیت ثبتی اراضی و ساختمانهای فاقد سند رسمی
آگهی موضوع ماده 3 قانون و ماده 13 آئین نامه قانون تعیین تکلیف وضعیت ثبتی و 
اراضی و ساختمانهای  فاقد سند رسمی . برابر رای شماره 140460306271006219-

1404/08/18 هیات  اول موضوع قانون تعیین تکلیف وضعیت ثبتی اراضی و ساختمانهای 
فاقد سند رسمی مستقر در واحد ثبتی حوزه ثبت ملک مشهد منطقه پنج تصرفات 
مالکانه بلامعارض متقاضی  آقای علی عباس زاده فرزند علی اصغر نسبت به ششدانگ 
یکباب ساختمان به مساحت 120/19  متر مربع قسمتی از پلاک 156 فرعی از 2- اصلی 
واقع در اراضی میل کاریز خراسان رضوی بخش 9 حوزه ثبت ملک مشهد منطقه پنج 
از محل مالکیت شرکت سهامی خاص چهار و هشت محرز گردیده است. لذا به منظور 
اطلاع عموم مراتب در دو نوبت به فاصله 15 روز آگهی می شود در صورتی که اشخاص 
نسبت به صدور سند مالکیت متقاضی اعتراضی داشته باشند می توانند از تاریخ انتشار 
اولین آگهی به مدت دو ماه اعتراض خود را به این اداره تسلیم و پس از اخذ رسید، ظرف 
مدت یک ماه از تاریخ تسلیم اعتراض، دادخواست خود را به مراجع قضایی تقدیم نمایند. 
بدیهی است در صورت انقضای مدت مذکور و عدم وصول اعتراض طبق مقررات سند 
مالکیت صادر خواهد شد.ضمنا صدور سند مانع از مراجعه متضرر به دادگاه نخواهد شد. 
تاریخ انتشار نوبت اول: 1404/10/06. تاریخ انتشار نوبت دوم: 1404/10/21 م.الف8552
امید خیر خواه -رئیس ثبت اسناد واملاک منطقه 5 مشهد

511/11اداره کل ثبت اسناد و املاک استان خراسان رضوی
اداره ثبت اسناد و املاک حوزه ثبت ملک مشهد منطقه پنج 

هیات موضوع قانون تعیین تکلیف وضعیت ثبتی اراضی و ساختمانهای فاقد سند رسمی

آگهی موضوع ماده 3 قانون و ماده 13 آئین نامه قانون تعیین تکلیف وضعیت ثبتی و 
اراضی و ساختمانهای  فاقد سند رسمی . برابر رای شماره 140460306271007491- 
1404/09/25 هیات  اول  موضوع قانون تعیین تکلیف وضعیت ثبتی اراضی و 
ساختمانهای فاقد سند رسمی مستقر در واحد ثبتی حوزه ثبت ملک مشهد منطقه 
پنج تصرفات مالکانه بلامعارض متقاضی  آقای محمد خورسند فرزند ماشاءاله نسبت به 
ششدانگ یکباب ساختمان به مساحت 142/39  متر مربع قسمتی از پلاک  شماره 156 
فرعی از 2- اصلی واقع در اراضی میل کاریز خراسان رضوی بخش 9  حوزه ثبت ملک 
مشهد منطقه پنج از محل مالکیت شرکت سهامی خاص چهار و هشت محرز گردیده 
است. لذا به منظور اطلاع عموم مراتب در دو نوبت به فاصله 15 روز آگهی می شود در 
صورتی که اشخاص نسبت به صدور سند مالکیت متقاضی اعتراضی داشته باشند می 
توانند از تاریخ انتشار اولین آگهی به مدت دو ماه اعتراض خود را به این اداره تسلیم و 
پس از اخذ رسید، ظرف مدت یک ماه از تاریخ تسلیم اعتراض، دادخواست خود را به 
مراجع قضایی تقدیم نمایند. بدیهی است در صورت انقضای مدت مذکور و عدم وصول 
اعتراض طبق مقررات سند مالکیت صادر خواهد شد.ضمنا صدور سند مانع از مراجعه 
متضرر به دادگاه نخواهد شد. تاریخ انتشار نوبت اول: 1404/10/06. تاریخ انتشار نوبت 

دوم: 1404/10/21 م.الف8556
امید خیر خواه -رئیس ثبت اسناد واملاک منطقه 5 مشهد

511/12اداره کل ثبت اسناد و املاک استان خراسان رضوی
اداره ثبت اسناد و املاک حوزه ثبت ملک سبزوار

هیات موضوع قانون تعیین تکلیف وضعیت ثبتی اراضی و ساختمانهای فاقد سند رسمی
آگهی موضوع ماده 3 قانون و ماده 13 آئین نامه قانون تعیین تکلیف وضعیت ثبتی و 
اراضی و ساختمانهای  فاقد سند رسمی . برابر رای شماره 140460306011012609 
مورخه 1404/09/01 هیات اول /دوم موضوع قانون تعیین تکلیف وضعیت ثبتی 
اراضی و ساختمانهای فاقد سند رسمی مستقر در واحد ثبتی حوزه ثبت ملک سبزوار 
تصرفات مالکانه بلامعارض متقاضی  آقای رضا بیاد به شماره شناسنامه 113 شماره 
ملی 0792979478  صادره از سبزوار فرزند شعبان در سه دانگ مشاع از ششدانگ 
یک باب ساختمان به مساحت 111/06 متر مربع قسمتی از پلاک 1967 اصلی بخش 
2 سبزوار بلاواسطه از محل مالکیت رسمی خودش محرز گردیده است. لذا به منظور 
اطلاع عموم مراتب در دو نوبت به فاصله 15 روز آگهی می شود در صورتی که اشخاص 
نسبت به صدور سند مالکیت متقاضی اعتراضی داشته باشند می توانند از تاریخ انتشار 
اولین آگهی به مدت دو ماه اعتراض خود را به این اداره تسلیم و پس از اخذ رسید، ظرف 
مدت یک ماه از تاریخ تسلیم اعتراض، دادخواست خود را به مراجع قضایی تقدیم نمایند. 
بدیهی است در صورت انقضای مدت مذکور و عدم وصول اعتراض طبق مقررات سند 
مالکیت صادر خواهد شد. تاریخ انتشار نوبت اول: 1404/10/06. تاریخ انتشار نوبت دوم: 

1404/10/21 م.الف1660
علی  آب باریکی- رئیس ثبت اسناد و املاک سبزوار

511/13اداره کل ثبت اسناد و املاک استان خراسان رضوی
اداره ثبت اسناد و املاک حوزه ثبت ملک سبزوار

هیات موضوع قانون تعیین تکلیف وضعیت ثبتی اراضی و ساختمانهای فاقد سند رسمی
آگهی موضوع ماده 3 قانون و ماده 13 آئین نامه قانون تعیین تکلیف وضعیت ثبتی و 
اراضی و ساختمانهای  فاقد سند رسمی . برابر رای شماره 140460306011012525 
مورخه 1404/08/28 هیات اول /دوم موضوع قانون تعیین تکلیف وضعیت ثبتی 
اراضی و ساختمانهای فاقد سند رسمی مستقر در واحد ثبتی حوزه ثبت ملک سبزوار 
تصرفات مالکانه بلامعارض متقاضی خانم ملیکا سادات نقیب زاده به شماره شناسنامه 
0780169212 شماره ملی 0780169212  صادره از سبزوار فرزند سید اکبر نسبت به 
ششدانگ یک باب ساختمان به مساحت 120 متر مربع قسمتی از پلاک 3993 فرعی 
از 478 باقیمانده اصلی بخش 3 سبزوار بلاواسطه از محل مالکیت مالک رسمی حسین 
برزوئی محرز گردیده است. لذا به منظور اطلاع عموم مراتب در دو نوبت به فاصله 15 روز 
آگهی می شود در صورتی که اشخاص نسبت به صدور سند مالکیت متقاضی اعتراضی 
داشته باشند می توانند از تاریخ انتشار اولین آگهی به مدت دو ماه اعتراض خود را به این 
اداره تسلیم و پس از اخذ رسید، ظرف مدت یک ماه از تاریخ تسلیم اعتراض، دادخواست 
خود را به مراجع قضایی تقدیم نمایند. بدیهی است در صورت انقضای مدت مذکور و 
عدم وصول اعتراض طبق مقررات سند مالکیت صادر خواهد شد. تاریخ انتشار نوبت اول: 

1404/10/06. تاریخ انتشار نوبت دوم: 1404/10/21 م.الف1651
علی  آب باریکی- رئیس ثبت اسناد و املاک سبزوار

511/14اداره کل ثبت اسناد و املاک استان خراسان رضوی
اداره ثبت اسناد و املاک حوزه ثبت ملک سبزوار

هیات موضوع قانون تعیین تکلیف وضعیت ثبتی اراضی و ساختمانهای فاقد سند رسمی
آگهی موضوع ماده 3 قانون و ماده 13 آئین نامه قانون تعیین تکلیف وضعیت ثبتی و 
اراضی و ساختمانهای  فاقد سند رسمی . برابر رای شماره 140460306011012614 
مورخه 1404/09/01 هیات اول /دوم موضوع قانون تعیین تکلیف وضعیت ثبتی اراضی 
و ساختمانهای فاقد سند رسمی مستقر در واحد ثبتی حوزه ثبت ملک سبزوار تصرفات 
مالکانه بلامعارض متقاضی  خانم معصومه اسماعیلی خوشمردان به شماره شناسنامه 
407 شماره ملی 0791879380 صادره از سبزوار فرزند محمد در سه دانگ مشاع از 
ششدانگ یک باب ساختمان به مساحت 111/06 متر مربع قسمتی از پلاک 1967 اصلی 
واقع در بخش 2 سبزوار بلاواسطه از محل مالکیت رسمی خودش محرز گردیده است. لذا 
به منظور اطلاع عموم مراتب در دو نوبت به فاصله 15 روز آگهی می شود در صورتی که 
اشخاص نسبت به صدور سند مالکیت متقاضی اعتراضی داشته باشند می توانند از تاریخ 
انتشار اولین آگهی به مدت دو ماه اعتراض خود را به این اداره تسلیم و پس از اخذ رسید، 
ظرف مدت یک ماه از تاریخ تسلیم اعتراض، دادخواست خود را به مراجع قضایی تقدیم 
نمایند. بدیهی است در صورت انقضای مدت مذکور و عدم وصول اعتراض طبق مقررات 
سند مالکیت صادر خواهد شد. تاریخ انتشار نوبت اول: 1404/10/06. تاریخ انتشار نوبت 

دوم: 1404/10/21 م.الف1653
علی  آب باریکی- رئیس ثبت اسناد و املاک سبزوار

511/15اداره کل ثبت اسناد و املاک استان خراسان رضوی
اداره ثبت اسناد و املاک حوزه ثبت ملک مشهد منطقه پنج 

هیات موضوع قانون تعیین تکلیف وضعیت ثبتی اراضی و ساختمانهای فاقد سند رسمی
آگهی موضوع ماده 3 قانون و ماده 13 آئین نامه قانون تعیین تکلیف وضعیت ثبتی و 

اراضی و ساختمانهای  فاقد سند رسمی . برابر رای شماره 140460306271007552-
1404/09/26  هیات  موضوع قانون تعیین تکلیف وضعیت ثبتی اراضی و ساختمانهای 
فاقد سند رسمی مستقر در واحد ثبتی حوزه ثبت ملک مشهد منطقه پنج تصرفات 
مالکانه بلامعارض متقاضی آقای کریم داد آب آفت  فرزند رستم نسبت به ششدانگ  
اعیان  یکباب  ساختمان به مساحت 341/20 متر مربع قسمتی از پلاک شماره 2763  
فرعی از15-  اصلی واقع در اراضی مهراباد خراسان رضوی بخش 9 حوزه ثبت ملک 
مشهد منطقه پنج  از محل  مالکیت  موقوفه   غیر متصرفی زهراخان که عرضه متعلق 
به موقوفه  غیر متصرفی زهرا خانم و اعیان متعلق به شخص متقاضی میباشد  محرز 
گردیده است. لذا به منظور اطلاع عموم مراتب در دو نوبت به فاصله 15 روز آگهی می 
شود در صورتی که اشخاص نسبت به صدور سند مالکیت متقاضی اعتراضی داشته باشند 
می توانند از تاریخ انتشار اولین آگهی به مدت دو ماه اعتراض خود را به این اداره تسلیم 
و پس از اخذ رسید، ظرف مدت یک ماه از تاریخ تسلیم اعتراض، دادخواست خود را به 
مراجع قضایی تقدیم نمایند. بدیهی است در صورت انقضای مدت مذکور و عدم وصول 
اعتراض طبق مقررات سند مالکیت صادر خواهد شد.ضمنا صدور سند مانع از مراجعه 
متضرر به دادگاه نخواهد شد. تاریخ انتشار نوبت اول: 1404/10/21. تاریخ انتشار نوبت 

دوم: 1404/11/06 م.الف8667
امید خیر خواه -رئیس ثبت اسناد واملاک منطقه 5 مشهد

511/16آگهي تحديد حدود اختصاصی 
حوزه ثبتی شهرستان زاوه

پیرو آگهی تحدید حدود قبلی که به موجب مقررات ماده 14  قانون ثبت منتشر گردیده 
اینک بر حسب درخواست واصله مستند به ماده مذکور و ماده 61 آئین قانون ثبت تحدید 

حدود یک قسمت از املاک واقع در حوزه ثبتی این واحد بشرح زیر:
 ازقطعات مفروز اختصاصی اراضی کلاته میر اسداله پلاک 126- اصلی

1-پلاک 23 فرعی تمامت  از ششدانگ یک قطعه مزروعی به مساحت 48602 برابر  
رای 140460306277001951 هیات قانون تعیین و تکلیف وضعییت ثبتی اراضی و 

ساختمانهای فاقد سند رسمی بنام حسن بهره فرزند گل محمد میباشد.
در  روز شنبه مورخ 1404/11/21 ساعت 9صبح در محل شروع و انجام خواهد شد.

لذا به موجب ماده 14 قانون ثبت امكلا به صاحبان امكلا و مجاورين شماره هاي فوق 
الذكر بوسيله اين آگهي اخطار مي گردد كه در روز و ساعت مقرر بالا در محل حضور 
به هم رسانند چنانچه هر كي از صاحبان امكلا يا نماينده قانوني آنها در موقع مقرر 
حاضر نباشند مطابق ماده 15 قانون مزبور ملك مورد آگهي با حدود اظهار شده از طرف 
مجاورين تحديد خواهد شد و اعتراضات مجاورين نسبت به حدود و حقوق ارتفاقي و نيز 
صاحبان امكلا که در موقع مقرر حاضر نبوده اند مطابق ماده 20 قانون ثبت فقط تا سي 
روز از تاريخ تحديد حدود پذيرفته خواهد شد و در اجراي تبصره دو ماده واحده قانون 
تعيين تكليف پرونده هاي معترض ثبتي، معترضين مي بايست از تاريخ تسليم اعتراض 
به اداره ثبت ظرف كيماه دادخواست اعتراض خود را به مرجع ذيصلاح قضائي تقديم و 
گواهي لازم را مرجع مذكور اخذ و به اين اداره تسليم نمايند.م.الف 230 تاريخ انتشار 

آگهی: 1404/10/21   
حمید رضا غلامیان - رئيس اداره ثبت اسناد و املاك زاوه

511/17اداره کل ثبت اسناد و املاک استان خراسان رضوی
اداره ثبت اسناد و املاک حوزه ثبت ملک زاوه

هیات موضوع قانون تعیین تکلیف وضعیت ثبتی اراضی و ساختمانهای فاقد سند رسمی
آگهی موضوع ماده 3 قانون و ماده 13 آئین نامه قانون تعیین تکلیف 
وضعیت ثبتی و اراضی و ساختمانهای  فاقد سند رسمی . برابر رای شما

ره140460306277001878-1404/09/03 هیات اول موضوع قانون تعیین تکلیف 
وضعیت ثبتی اراضی و ساختمانهای فاقد سند رسمی مستقر در واحد ثبتی حوزه ثبت 
ملک زاوه تصرفات مالکانه بلامعارض متقاضی  آقای مهدی هادی کاریزکی  فرزند محمد 
امین  به شماره شناسنامه1659 صادره از تربت حیدریه  در  ششدانگ یک قطعه زمین 
مزروعی  به مساحت25500  متر مربع قسمتی از پلاک239- اصلی بخش4  زاوه واقع 
در اراضی مهراباد خریداری از محل مالکیت آقای محمد ابراهیم کاریزکی فرزند حسین  
رسمی محرز گردیده است. لذا به منظور اطلاع عموم مراتب در دو نوبت به فاصله 15 روز 
آگهی می شود در صورتی که اشخاص نسبت به صدور سند مالکیت متقاضی اعتراضی 
داشته باشند می توانند از تاریخ انتشار اولین آگهی به مدت دو ماه اعتراض خود را به این 
اداره تسلیم و پس از اخذ رسید، ظرف مدت یک ماه از تاریخ تسلیم اعتراض، دادخواست 
خود را به مراجع قضایی تقدیم نمایند. بدیهی است در صورت انقضای مدت مذکور و 
عدم وصول اعتراض طبق مقررات سند مالکیت صادر خواهد شد. تاریخ انتشار نوبت اول: 

1404/10/21. تاریخ انتشار نوبت دوم: 1404/11/06 م.الف232
 حمید رضا غلامیان دلویی- رئیس ثبت اسناد و املاک زاوه

511/18اداره کل ثبت اسناد و املاک استان خراسان رضوی 
اداره ثبت اسناد و املاک حوزه ثبت ملک کاشمر 

هیات موضوع قانون تعیین تکلیف وضعیت ثبتی اراضی و ساختمانهای فاقد سند رسمی
آگهی موضوع ماده 3 قانون و ماده 13 آئین نامه قانون تعیین تکلیف وضعیت ثبتی و 
اراضی و ساختمانهای فاقد سند رسمی برابر رای شماره 140460306012016100 
هیات اول کلاسه 1812-1404 موضوع قانون تعیین تکلیف وضعیت ثبتی اراضی و 
ساختمانهای فاقد سند رسمی مستقر در واحد ثبتی حوزه ثبت ملک کاشمر تصرفات 
مالکانه بلامعارض متقاضی موقوفه ابن علی الکاسفی شناسه ملی  14001523129 
صادر فرزند در ششدانگ یک قطعه زمین مزروعی به مساحت 103884/76 متر مربع  
، پاک ثبتی 16559 فرعی از 3027 اصلی واقع در خراسان رضوی بخش یک حومه 
حوزه ثبت ملک کاشمر خریداری از مالک رسمی موقوفه ابن علی الکاسفی به تصدی 
اداره اوقاف و امور خیریه کاشمر محرز گردیده است .لذا به منظور اطلاع عموم مراتب در 
دو نوبت به فاصله 15 روز آگهی می شود در صورتی که اشخاص نسبت به صدور سند 
مالکیت متقاضی اعتراضی داشته باشند می توانند ازتاریخ انتشار اولین آگهی به مدت 
دو ماه اعتراض خود را به این اداره تسلیم و پس از اخذ رسید ، ظرف مدت یک ماه از 
تاریخ تسلیم اعتراض ، دادخواست خود را به مراجع قضایی تقدیم نمایند .بدیهی است 
در صورت انقضای مدت مذکور و عدم وصول اعتراض طبق مقررات سند مالکیت صادر 
خواهد شد . تاریخ انتشار نوبت اول: 1404/10/21. تاریخ انتشار نوبت دوم: 1404/11/06 

م.الف511
  احمد جهانگیر- رئیس ثبت اسناد و املاک کاشمر 
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دهک‌های اول تا سوم می‌توانند از کالابرگ خود استفاده کنند
طبق زمانبندی اعلامی وزارت تعاون، کار 
و رفاه اجتماعی، برای صاحبان کالابرگ 
دهک های اول تا سوم که طی روزهای 
گذشته به حساب سرپرستان خانوار واریز 
شده بود، از روز ۲۰ دی امکان خرید فراهم 

است.
به گزارش روزنامه »صبح امروز« و به نقل 

از ایرنا، پیش از این وزارت تعاون، کار و 
رفاه اجتماعی، واریز اعتبار کالابرگ چهار 
ماه اعضای خانوار به حساب سرپرست 
خانواده را اعلام کرده بود اما تا زمان اعلام 
زمانبندی مشخص، امکان استفاده از این 

کالابرگ ها فراهم نبود.
بر اساس اطلاعیه رسمی وزارت تعاون، 

انجام  به‌صورت مرحله‌ای  کالابرگی  خرید 
می‌شود به‌گونه‌ای که دهک‌های اول تا 
سوم )تحت پوشش نهادهای حمایتی( از 
۱۷ دی‌ماه، دهک‌های چهارم تا هفتم از 
۲۲ دی‌ماه و سایر مشمولان از ۲۸ دی‌ماه 
می‌توانند برای خرید اقام کالابرگ به 

فروشگاه‌های طرف قرارداد مراجعه کنند.

یک فعال حقوق کودک معتقد است که 
کودکان باید از مصونیت خاصی در اعتراضات 
برخوردار باشند و نیروی انتظامی هم در جریان 
باشد که نباید کودکان و نوجوانان را بازداشت 
کنند. بلکه تنها می‌توانند به آن‌ها توصیه کنند 

که از تجمعات خارج شوند.
به گزارش روزنامه »صبح امروز« و به 
نقل از ایلنا »فرشید یزدانی«  فعال حقوق 
کودک و مدیر عامل پیشین انجمن حمایت 
از حقوق کودک در گفت‌وگو با خبرنگار ایلنا 
در گفت‌وگو با خبرنگار ایلنا درباره بازداشت 
کودکان و نوجوانان در اعتراضات به کنوانسیون 
جهانی حقوق کودک و قانون حمایت از اطفال 
و نوجوانان مصوب ۱۳۹۹ اشاره کرد و گفت: 
در هر دو این قوانین، مقرراتی برای حمایت از 
کودکان در شرایط مختلف وجود دارد. نخست 
آنکه کودکان از حق اظهارنظر و اعتراض 
برخوردارند. دوم هر نوع برخورد خشونت‌آمیز 

با کودکان چه از نظر قوانین 
داخلی و چه از منظر قوانین 
بین‌المللی پذیرفته شده توسط 
ایران که حکم قوانین داخلی 
را دارند، تقبیح شده و ممنوع 

است. 
او با بیان اینکه برخورد 
خشونت‌آمیز با کودکان قابلیت 
پیگرد قانونی دارد، اضافه کرد: 
مسئولیت این پیگیری بر عهده 
دادستانی است، زیرا این مساله 
جزو حقوق عمومی محسوب 
می‌شود، اما هر فرد دیگری 
می‌تواند بر علیه افرادی که 

نسبت به کودکان مرتکب اعمال خشونت‌بار 
می‌شوند، اعلام شکایت کند. به علاوه کودکانی 
که در این وضعیت  ممکن است آسیب ببینند 
در واقع مورد خشونت علیه کودکان قرار 

گرفته‌اند که این موضوع هم باید مورد پیگیری 
نهادهای ذیربط قرار گیرد. 

 فعال حقوق کودک  تصریح کرد: حتی اگر 
کودکان و نوجوانان مرتکب اعمالی شوند که در 
قانون رفتار مجرمانه تلقی می‌شود، برای آن‌ها 

کیفیات مخففه‌ای در قوانین در نظر 
گرفته شده که حتما باید اعمال 
دادرسی  فرآیند  در  شوند.همچنین 
حضور وکیل برای آن‌ها مانند سایر 
شهروندان الزامی است. اما مراحل 
دادرسی آن‌ها باید با نگاه خاص به 

کودکان طی شود.
وی تصریح کرد: در گذشته قرار 
بود شعبی خاص برای رسیدگی به 
جرائم کودکان آغاز به کار کنند 
که انجام نشد، اما مهم است که 
رسیدگی به پرونده کودکان حتما 
با حضور وکیل باشد یعنی از زمان 
بازداشت در اعتراضات تا مرحله 
دادرسی و این موضوع بخشی ضروری از حقوق 

کودک است.
او معتقد است که کودکان باید از مصونیت 
خاصی در اعتراضات برخوردار باشند و نیروی 

انتظامی هم در جریان باشد که نباید آن‌ها 
را بازداشت کند، بلکه تنها می‌توانند به آن‌ها 

توصیه کنند که از تجمعات خارج شوند. 
این فعال حقوق کودک بر این موضوع 
هم تاکید کرد که کودکان نباید وارد عرصه 
سیاست شوند تا از این رهگذر، آسیبی هم 
متوجه آن‌ها نشود اما در سوی دیگر ماجرا 
باید این حساسیت در افراد دارای قدرت وجود 

داشته باشد که به بچه‌ها آسیبی نرسد.
یزدانی عنوان کرد: برخورد خشونت‌بار با 
کودکان و نوجوانان یا بازداشت آن‌ها تاثیر 
مستقیم بر سلامت روان آن‌ها دارد و می‌تواند 
در وجود آن‌ها خشم و کینه ایجاد کند. 
کودکان و نوجوانان در چنین شرایطی ممکن 
است در تقابل با جامعه و در واقع ساختارها 
قرار گیرند. معتقدم ایجاد چنین شرایطی برای 
کودکان آسیبی جدی برای کودکان به دنبال 

دارد.

ضرورت مصونیت کودکان در اعتراضات؛

نباید بازداشت شوند و تنها باید با توصیه از تجمعات خارج شوند

511/19اداره کل ثبت اسناد و املاک استان خراسان رضوی 
اداره ثبت اسناد و املاک حوزه ثبت ملک کاشمر 

هیات موضوع قانون تعیین تکلیف وضعیت ثبتی اراضی و ساختمانهای فاقد سند رسمی
آگهی موضوع ماده 3 قانون و ماده 13 آئین نامه قانون تعیین تکلیف وضعیت ثبتی و اراضی 
و ساختمانهای فاقد سند رسمی برابر رای شماره 140460306012016108 هیات اول 
کلاسه 1809-1404 موضوع قانون تعیین تکلیف وضعیت ثبتی اراضی و ساختمانهای فاقد 
سند رسمی مستقر در واحد ثبتی حوزه ثبت ملک کاشمر تصرفات مالکانه بلامعارض متقاضی 
موقوفه ابن علی الکاسفی شناسه ملی  14001523129 صادر فرزند در ششدانگ یک قطعه 
زمین مزروعی به مساحت 32187/79 متر مربع  ، پلاک ثبتی 16559 فرعی از 3027 اصلی 
واقع  در بخش یک حومه شهرستان کاشمر خریداری از مالک رسمی موقوفه ابن علی الکاسفی 
به تصدی اداره اوقاف و امور خیریه کاشمر محرز گردیده است .لذا به منظور اطلاع عموم مراتب 
در دو نوبت به فاصله 15 روز آگهی می شود در صورتی که اشخاص نسبت به صدور سند 
مالکیت متقاضی اعتراضی داشته باشند می توانند ازتاریخ انتشار اولین آگهی به مدت دو ماه 
اعتراض خود را به این اداره تسلیم و پس از اخذ رسید ، ظرف مدت یک ماه از تاریخ تسلیم 
اعتراض ، دادخواست خود را به مراجع قضایی تقدیم نمایند .بدیهی است در صورت انقضای 
مدت مذکور و عدم وصول اعتراض طبق مقررات سند مالکیت صادر خواهد شد . تاریخ انتشار 

نوبت اول: 1404/10/21. تاریخ انتشار نوبت دوم: 1404/11/06 م.الف511
  احمد جهانگیر- رئیس ثبت اسناد و املاک کاشمر 

511/20اداره کل ثبت اسناد و املاک استان خراسان رضوی 
اداره ثبت اسناد و املاک حوزه ثبت ملک کاشمر 

هیات موضوع قانون تعیین تکلیف وضعیت ثبتی اراضی و ساختمانهای فاقد سند رسمی
آگهی موضوع ماده 3 قانون و ماده 13 آئین نامه قانون تعیین تکلیف وضعیت ثبتی و اراضی 
و ساختمانهای فاقد سند رسمی برابر رای شماره 140460306012016093 هیات اول 
کلاسه 1804-1404 موضوع قانون تعیین تکلیف وضعیت ثبتی اراضی و ساختمانهای فاقد 
سند رسمی مستقر در واحد ثبتی حوزه ثبت ملک کاشمر تصرفات مالکانه بلامعارض متقاضی 
موقوفه ابن علی الکاسفی شناسه ملی  14001523129 صادر فرزند در ششدانگ یک قطعه 
زمین مزروعی به مساحت 12696/90 متر مربع  ، پلاک ثبتی 16559 فرعی از 3027 اصلی 
واقع در خراسان رضوی بخش یک حومه حوزه ثبت ملک کاشمر خریداری از مالک رسمی 
موقوفه ابن علی الکاسفی به تصدی اداره اوقاف و امور خیریه کاشمر محرز گردیده است .لذا به 
منظور اطلاع عموم مراتب در دو نوبت به فاصله 15 روز آگهی می شود در صورتی که اشخاص 
نسبت به صدور سند مالکیت متقاضی اعتراضی داشته باشند می توانند ازتاریخ انتشار اولین 
آگهی به مدت دو ماه اعتراض خود را به این اداره تسلیم و پس از اخذ رسید ، ظرف مدت یک 
ماه از تاریخ تسلیم اعتراض ، دادخواست خود را به مراجع قضایی تقدیم نمایند .بدیهی است 
در صورت انقضای مدت مذکور و عدم وصول اعتراض طبق مقررات سند مالکیت صادر خواهد 

شد . تاریخ انتشار نوبت اول: 1404/10/21. تاریخ انتشار نوبت دوم: 1404/11/06 م.الف511
  احمد جهانگیر- رئیس ثبت اسناد و املاک کاشمر 

511/21اداره کل ثبت اسناد و املاک استان خراسان رضوی 
اداره ثبت اسناد و املاک حوزه ثبت ملک کاشمر 

هیات موضوع قانون تعیین تکلیف وضعیت ثبتی اراضی و ساختمانهای فاقد سند رسمی
آگهی موضوع ماده 3 قانون و ماده 13 آئین نامه قانون تعیین تکلیف وضعیت ثبتی و اراضی 
و ساختمانهای فاقد سند رسمی برابر رای شماره 140460306012016091 هیات اول 
کلاسه 1818-1404 موضوع قانون تعیین تکلیف وضعیت ثبتی اراضی و ساختمانهای فاقد 
سند رسمی مستقر در واحد ثبتی حوزه ثبت ملک کاشمر تصرفات مالکانه بلامعارض متقاضی 
موقوفه ابن علی الکاسفی شناسه ملی 14001523129 صادر فرزند در ششدانگ یک قطعه 
زمین مزروعی به مساحت 56296/5 متر مربع  ، پلاک ثبتی 16559 فرعی از 3027 اصلی واقع 
در خراسان رضوی بخش یک حومه حوزه ثبت ملک کاشمر خریداری از مالک رسمی موقوفه 
ابن علی الکاسفی به تصدی اداره اوقاف و امور خیریه کاشمر محرز گردیده است .لذا به منظور 
اطلاع عموم مراتب در دو نوبت به فاصله 15 روز آگهی می شود در صورتی که اشخاص نسبت 
به صدور سند مالکیت متقاضی اعتراضی داشته باشند می توانند ازتاریخ انتشار اولین آگهی به 
مدت دو ماه اعتراض خود را به این اداره تسلیم و پس از اخذ رسید ، ظرف مدت یک ماه از 
تاریخ تسلیم اعتراض ، دادخواست خود را به مراجع قضایی تقدیم نمایند .بدیهی است در صورت 
انقضای مدت مذکور و عدم وصول اعتراض طبق مقررات سند مالکیت صادر خواهد شد . تاریخ 

انتشار نوبت اول: 1404/10/21. تاریخ انتشار نوبت دوم: 1404/11/06 م.الف511
  احمد جهانگیر- رئیس ثبت اسناد و املاک کاشمر 

رئیس کانون عالی انجمن‌های صنفی کارگران 
ساختمانی کشور گفت: در تمام این سال‌ها، 
درآمد سازمان از محل کار کارگران ساختمانی 
بیشتر از تعهداتش بوده. سازمان از این محل 
پروژه‌های ساختمانی و عمرانی همواره مازاد 
درآمد داشته اما حالا به بهانه کمبود منابع، فشار 

زیادی به این قشر وارد می‌شود.
به گزارش روزنامه »صبح امروز« و به نقل از 
ایلنا، بیمه کارگران ساختمانی هنوز به نتیجه 
نرسیده است. اصلاحیه ماده ۵ بیمه کارگران 
ساختمانی برای تامین منابع بیمه کارگران، 
بعد از مدت‌ها در مجلس تصویب شد و چند 
سال بعد از آن هم وزارت کار و سازمان تامین 
اجتماعی از تهیه‌ی یک شیوه‌نامه برای حل 
مشکل کارگران ساختمانی سخن گفتند. با 
وجود همه‌ی این‌ها هنوز سهمیه‌ی قابل توجهی 
به بیمه کارگران تعلق نگرفته و بسیاری از این 
کارگران از حداقلی‌ترین حقوق خود نیز محروم 

هستند. 
اکبر شوکت، رئیس کانون عالی انجمن‌های 
صنفی کارگران ساختمانی کشور، در گفتگو 
با »ایلنا« با اشاره به آخرین وضعیت کارگران 
ساختمانی گفت: متأسفانه بعد از مدتی هیچ 
سهمیه جدیدی اعلام نشده و کارگروه بیمه 
کارگران ساختمانی هم که آخرین بار مهرماه 
تشکیل شده بود، دیگر جلسه‌ای نداشته است. 
هفته گذشته هم از طریق هیئت مدیره سازمان 
پیگیری کردیم اما حتی مصوبات کارگروه 

شیوه‌نامه بیمه کارگران ساختمانی 
هنوز ابلاغ نشده بود. 

او در ادامه با اشاره به این 
مصوبات گفت: قرار شد سالی 
یک‌بار بازرسی‌ها از طریق صنف 
کارگران ساختمانی انجام شود و 
سازمان تأمین اجتماعی به‌صورت 
یک‌طرفه بیمه‌ی کارگران را قطع 
نکند. همچنین پیش از قطع 
بیمه، لیست افراد در اختیار ما 
قرار بگیرد تا بررسی شود و بیمه 
کارگران به ناحق قطع نشود. 
مثلاً لوله‌کش‌های آب و گاز چون 
پروانه کسب دارند، بیمه‌شان قطع 

می‌شد، در حالی که این افراد مغازه ندارند و فقط 
در پروژه‌های ساختمانی کار می‌کنند. 

شوکت تأکید کرد: در جلسه‌ای که داشتیم، 
آقای سالاری هم همراهی کردند و پذیرفتند که 
این موارد مجدداً بررسی شود تا بیمه این افراد 

قطع نشود. 
وی همچنین با اشاره به مصوبه مربوط به 

انبوه‌سازان گفت: قرار شد انبوه‌سازان فهرست 
کارگران ساختمانی خود را به سازمان ارائه دهند 
تا این کارگران در اولویت بیمه قرار بگیرند، نه 
اینکه از شمول بیمه ساختمانی خارج شوند؛ 

موضوعی که مورد اعتراض ما بود. 
شوکت ادامه داد: همچنین درخواست کردیم 
لیست درآمدهای سال گذشته سازمان تأمین 
اجتماعی به تفکیک استان‌ها در اختیار ما قرار 

بگیرد تا بررسی کنیم چرا برخی 
استان‌ها با کمبود منابع مواجه‌اند 
و آیا شهرداری‌ها وظایف خود را 
به‌درستی انجام می‌دهند یا خیر. 
رئیس انجمن صنفی کارگران 
ساختمانی کشور گفت: ما 
موضوع را با هیئت امنای 
سازمان تامین اجتماعی هم در 
سال‌هاست  گذاشته‌ایم؛  میان 
سهمیه‌ای پرداخت نشده و چند 
صد هزار نفر بیمه‌شان قطع شده 
است. حداقل یک سوم قطعی‌ها 
را باید در اختیار ما قرار می‌دادند. 
شرایط کشور بحرانی است، همه 
اوضاع واحوال بدی دارند و در این بین کارگران 

ساختمانی در بدترین شرایط هستند. 
شوکت با اشاره به سابقه تاریخی بیمه 
کارگران ساختمانی گفت: کارگران ساختمانی از 
قدیمی‌ترین منابع تأمین اجتماعی هستند. اولین 
صندوق‌های بیمه در سال ۱۳۱۳ به نام کارگران 
ساختمانی تشکیل شد و از سال ۱۳۵۴ هم 

سازمان از محل پروژه‌های ساختمانی و عمرانی 
منابع قابل‌توجهی دریافت کرده است. 

او افزود: در تمام این سال‌ها، درآمد سازمان از 
محل کار کارگران ساختمانی بیشتر از تعهداتش 
بوده. سازمان از این محل پروژه‌های ساختمانی 
و عمرانی همواره مازاد درآمد داشته اما حالا به 
بهانه کمبود منابع، فشار زیادی به این قشر وارد 
می‌شود که به نظر ما بی‌انصافی است. وقتی ۵۰ 
سال از محل کار کارگران ساختمانی ضریب 
پیمان بگیریم اما کارگران ساختمانی بیمه 

نشوند. 
شوکت با انتقاد از عدم دعوت تشکل‌ها 
به جلسات مجلس گفت: متأسفانه با وجود 
پیگیری‌های مکرر، کانون کارگران ساختمانی 
به برخی جلسات کمیسیون‌های مجلس دعوت 
نمی‌شود، در حالی که ما یکی از فعال‌ترین 
تشکل‌های صنفی کشور هستیم. مثلا به تازگی 
یکی از نمایندگان با یکی از انجمن‌ها تماس 
گرفته و اشاره کرده که موضوع ماده ده قانون 
بیمه کارگران ساختمانی در کمیسیون اجتماعی 
مطرح است اما سوال اینجاست که چرا ما در این 

جلسه نباید حضور داشته باشیم؟! 
شوکت در پایان با اشاره به شرایط اقتصادی 
کشور گفت: در همه دولت‌ها متأسفانه فشار 
بودجه‌ای به دوش مردم افتاده است. اولویت 
باید معیشت مردم باشد. ما حتی در زمینه 
حداقلی‌ترین حق یک گروه بزرگ از کارگران 

کوتاهی می‌کنیم!

 بیمه اجتماعی هنوز به نتیجه نرسیده است؛

کارگران ساختمانی معترضند!
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511/22اداره کل ثبت اسناد و املاک استان خراسان رضوی 
اداره ثبت اسناد و املاک حوزه ثبت ملک کاشمر 

هیات موضوع قانون تعیین تکلیف وضعیت ثبتی اراضی و ساختمانهای فاقد سند رسمی
آگهی موضوع ماده 3 قانون و ماده 13 آئین نامه قانون تعیین تکلیف وضعیت ثبتی و اراضی و 
ساختمانهای فاقد سند رسمی برابر رای شماره 140460306012016106 هیات اول کلاسه 
1816-1404 موضوع قانون تعیین تکلیف وضعیت ثبتی اراضی و ساختمانهای فاقد سند رسمی 
مستقر در واحد ثبتی حوزه ثبت ملک کاشمر تصرفات مالکانه بلامعارض متقاضی موقوفه ابن 
علی الکاسفی شناسه ملی 14001523129 صادر فرزند در ششدانگ یک قطعه زمین مزروعی 
به مساحت 11661/24 متر مربع  ، پلاک ثبتی 16559 فرعی از 3027 اصلی واقع در خراسان 
رضوی بخش یک حومه حوزه ثبت ملک کاشمر خریداری از مالک رسمی موقوفه ابن علی 
الکاسفی به تصدی اداره اوقاف و امور خیریه کاشمر محرز گردیده است .لذا به منظور اطلاع 
عموم مراتب در دو نوبت به فاصله 15 روز آگهی می شود در صورتی که اشخاص نسبت به صدور 
سند مالکیت متقاضی اعتراضی داشته باشند می توانند ازتاریخ انتشار اولین آگهی به مدت دو 
ماه اعتراض خود را به این اداره تسلیم و پس از اخذ رسید ، ظرف مدت یک ماه از تاریخ تسلیم 
اعتراض ، دادخواست خود را به مراجع قضایی تقدیم نمایند .بدیهی است در صورت انقضای 
مدت مذکور و عدم وصول اعتراض طبق مقررات سند مالکیت صادر خواهد شد . تاریخ انتشار 

نوبت اول: 1404/10/21. تاریخ انتشار نوبت دوم: 1404/11/06 م.الف511
  احمد جهانگیر- رئیس ثبت اسناد و املاک کاشمر 

511/23اداره کل ثبت اسناد و املاک استان خراسان رضوی 
اداره ثبت اسناد و املاک حوزه ثبت ملک کاشمر 

هیات موضوع قانون تعیین تکلیف وضعیت ثبتی اراضی و ساختمانهای فاقد سند رسمی
آگهی موضوع ماده 3 قانون و ماده 13 آئین نامه قانون تعیین تکلیف وضعیت ثبتی و اراضی 
و ساختمانهای فاقد سند رسمی برابر رای شماره 140460306012016104 هیات اول 
کلاسه 1805-1404 موضوع قانون تعیین تکلیف وضعیت ثبتی اراضی و ساختمانهای فاقد 
سند رسمی مستقر در واحد ثبتی حوزه ثبت ملک کاشمر تصرفات مالکانه بلامعارض متقاضی 
موقوفه ابن علی الکاسفی شناسه ملی 14001523129 صادر فرزند در ششدانگ یک قطعه 
زمین مزروعی به مساحت 2919/37 متر مربع  ، پلاک ثبتی 16559 فرعی از 3027 اصلی واقع 
در خراسان رضوی بخش یک حومه حوزه ثبت ملک کاشمر خریداری از مالک رسمی موقوفه 
ابن علی الکاسفی به تصدی اداره اوقاف و امور خیریه کاشمر محرز گردیده است .لذا به منظور 
اطلاع عموم مراتب در دو نوبت به فاصله 15 روز آگهی می شود در صورتی که اشخاص نسبت 
به صدور سند مالکیت متقاضی اعتراضی داشته باشند می توانند ازتاریخ انتشار اولین آگهی به 
مدت دو ماه اعتراض خود را به این اداره تسلیم و پس از اخذ رسید ، ظرف مدت یک ماه از 
تاریخ تسلیم اعتراض ، دادخواست خود را به مراجع قضایی تقدیم نمایند .بدیهی است در صورت 
انقضای مدت مذکور و عدم وصول اعتراض طبق مقررات سند مالکیت صادر خواهد شد . تاریخ 

انتشار نوبت اول: 1404/10/21. تاریخ انتشار نوبت دوم: 1404/11/06 م.الف511
  احمد جهانگیر- رئیس ثبت اسناد و املاک کاشمر 

511/24اداره کل ثبت اسناد و املاک استان خراسان رضوی 
اداره ثبت اسناد و املاک حوزه ثبت ملک کاشمر 

هیات موضوع قانون تعیین تکلیف وضعیت ثبتی اراضی و ساختمانهای فاقد سند رسمی
آگهی موضوع ماده 3 قانون و ماده 13 آئین نامه قانون تعیین تکلیف وضعیت ثبتی و اراضی 
و ساختمانهای فاقد سند رسمی برابر رای شماره 140460306012016102 هیات اول 
کلاسه 1815-1404 موضوع قانون تعیین تکلیف وضعیت ثبتی اراضی و ساختمانهای فاقد 
سند رسمی مستقر در واحد ثبتی حوزه ثبت ملک کاشمر تصرفات مالکانه بلامعارض متقاضی 
موقوفه ابن علی الکاسفی شناسه ملی 14001523129 صادر فرزند در ششدانگ یک قطعه 
زمین مزروعی به مساحت 51210 متر مربع  ، پلاک ثبتی 16559 فرعی از 3027 اصلی واقع 
در خراسان رضوی بخش یک حومه حوزه ثبت ملک کاشمر خریداری از مالک رسمی موقوفه 
ابن علی الکاسفی به تصدی اداره اوقاف و امور خیریه کاشمر محرز گردیده است .لذا به منظور 
اطلاع عموم مراتب در دو نوبت به فاصله 15 روز آگهی می شود در صورتی که اشخاص نسبت 
به صدور سند مالکیت متقاضی اعتراضی داشته باشند می توانند ازتاریخ انتشار اولین آگهی به 
مدت دو ماه اعتراض خود را به این اداره تسلیم و پس از اخذ رسید ، ظرف مدت یک ماه از 
تاریخ تسلیم اعتراض ، دادخواست خود را به مراجع قضایی تقدیم نمایند .بدیهی است در صورت 
انقضای مدت مذکور و عدم وصول اعتراض طبق مقررات سند مالکیت صادر خواهد شد . تاریخ 

انتشار نوبت اول: 1404/10/21. تاریخ انتشار نوبت دوم: 1404/11/06 م.الف511
  احمد جهانگیر- رئیس ثبت اسناد و املاک کاشمر 

511/25اداره کل ثبت اسناد و املاک استان خراسان رضوی 
اداره ثبت اسناد و املاک حوزه ثبت ملک کاشمر 

هیات موضوع قانون تعیین تکلیف وضعیت ثبتی اراضی و ساختمانهای فاقد سند رسمی
آگهی موضوع ماده 3 قانون و ماده 13 آئین نامه قانون تعیین تکلیف وضعیت ثبتی و اراضی و 
ساختمانهای فاقد سند رسمی برابر رای شماره 140460306012015867 هیات اول کلاسه 
1725-1404 موضوع قانون تعیین تکلیف وضعیت ثبتی اراضی و ساختمانهای فاقد سند 
رسمی مستقر در واحد ثبتی حوزه ثبت ملک کاشمر تصرفات مالکانه بلامعارض متقاضی  آقای 
علی اصغر ایمانی راد به شناسنامه شماره 65 کد ملی 0902095951 صادره کاشمر فرزند 
عباس در ششدانگ یکباب منزل مسکونی به مساحت 54/45 متر مربع  ، پلاک ثبتی 1123 
فرعی از 58 اصلی واقع در خراسان رضوی بخش 3 حوزه ثبت ملک کاشمر خریداری از مالک 
رسمی  آقای امین اله ازاد محرز گردیده است .لذا به منظور اطلاع عموم مراتب در دو نوبت به 
فاصله 15 روز آگهی می شود در صورتی که اشخاص نسبت به صدور سند مالکیت متقاضی 
اعتراضی داشته باشند می توانند ازتاریخ انتشار اولین آگهی به مدت دو ماه اعتراض خود را به 
این اداره تسلیم و پس از اخذ رسید ، ظرف مدت یک ماه از تاریخ تسلیم اعتراض ، دادخواست 
خود را به مراجع قضایی تقدیم نمایند .بدیهی است در صورت انقضای مدت مذکور و عدم وصول 
اعتراض طبق مقررات سند مالکیت صادر خواهد شد . تاریخ انتشار نوبت اول: 1404/10/21. 

تاریخ انتشار نوبت دوم: 1404/11/06 م.الف511
  احمد جهانگیر- رئیس ثبت اسناد و املاک کاشمر 

511/26اداره کل ثبت اسناد و املاک استان خراسان رضوی 
اداره ثبت اسناد و املاک حوزه ثبت ملک کاشمر 

هیات موضوع قانون تعیین تکلیف وضعیت ثبتی اراضی و ساختمانهای فاقد سند رسمی
آگهی موضوع ماده 3 قانون و ماده 13 آئین نامه قانون تعیین تکلیف وضعیت ثبتی و اراضی و 
ساختمانهای فاقد سند رسمی برابر رای شماره 140460306012007732 هیات اول کلاسه 
700-1404 موضوع قانون تعیین تکلیف وضعیت ثبتی اراضی و ساختمانهای فاقد سند رسمی 
مستقر در واحد ثبتی حوزه ثبت ملک کاشمر تصرفات مالکانه بلامعارض متقاضی  آقای مهدی 
نقی پور به شناسنامه شماره 36 کد ملی 0901876542 صادره ریوش فرزند اسماعیل در 
ششدانگ یک قطعه باغ محصور به مساحت 1115/5 متر مربع  ، پلاک ثبتی 67 اصلی واقع 
در بخش 2 حوزه ثبت ملک کاشمر خریداری از مالک رسمی آقای غلامرضا خدمتگزار محرز 
گردیده است .لذا به منظور اطلاع عموم مراتب در دو نوبت به فاصله 15 روز آگهی می شود در 
صورتی که اشخاص نسبت به صدور سند مالکیت متقاضی اعتراضی داشته باشند می توانند 
ازتاریخ انتشار اولین آگهی به مدت دو ماه اعتراض خود را به این اداره تسلیم و پس از اخذ 
رسید ، ظرف مدت یک ماه از تاریخ تسلیم اعتراض ، دادخواست خود را به مراجع قضایی 
تقدیم نمایند .بدیهی است در صورت انقضای مدت مذکور و عدم وصول اعتراض طبق مقررات 
سند مالکیت صادر خواهد شد . تاریخ انتشار نوبت اول: 1404/10/21. تاریخ انتشار نوبت دوم: 

1404/11/06 م.الف511
  احمد جهانگیر- رئیس ثبت اسناد و املاک کاشمر 

511/27اداره کل ثبت اسناد و املاک استان خراسان رضوی 
اداره ثبت اسناد و املاک حوزه ثبت ملک کاشمر 

هیات موضوع قانون تعیین تکلیف وضعیت ثبتی اراضی و ساختمانهای فاقد سند رسمی
آگهی موضوع ماده 3 قانون و ماده 13 آئین نامه قانون تعیین تکلیف وضعیت ثبتی و اراضی و 
ساختمانهای فاقد سند رسمی برابر رای شماره 140460306012013144 هیات اول 1056-

1404 موضوع قانون تعیین تکلیف وضعیت ثبتی اراضی و ساختمانهای فاقد سند رسمی مستقر 
در واحد ثبتی حوزه ثبت ملک کاشمر تصرفات مالکانه بلامعارض متقاضی  آقای مهدی مختاری 
به شناسنامه شماره 3259 کد ملی 0901233064 صادره مرکزی فرزند علی در ششدانگ 
یکباب  منزل مسکونی به مساحت  173/73 متر مربع  ، پلاک ثبتی 1128 فرعی از 58 اصلی 
واقع در خراسان رضوی  بخش 3 حوزه ثبت ملک کاشمر خریداری از مالک رسمی  آقای حسین 
غفاری محرز گردیده است .لذا به منظور اطلاع عموم مراتب در دو نوبت به فاصله 15 روز آگهی 
می شود در صورتی که اشخاص نسبت به صدور سند مالکیت متقاضی اعتراضی داشته باشند 
می توانند ازتاریخ انتشار اولین آگهی به مدت دو ماه اعتراض خود را به این اداره تسلیم و پس از 
اخذ رسید ، ظرف مدت یک ماه از تاریخ تسلیم اعتراض ، دادخواست خود را به مراجع قضایی 
تقدیم نمایند .بدیهی است در صورت انقضای مدت مذکور و عدم وصول اعتراض طبق مقررات 
سند مالکیت صادر خواهد شد . تاریخ انتشار نوبت اول: 1404/10/21. تاریخ انتشار نوبت دوم: 

1404/11/06 م.الف511
  احمد جهانگیر- رئیس ثبت اسناد و املاک کاشمر 

511/28اداره کل ثبت اسناد و املاک استان خراسان رضوی 
اداره ثبت اسناد و املاک حوزه ثبت ملک کاشمر 

هیات موضوع قانون تعیین تکلیف وضعیت ثبتی اراضی و ساختمانهای فاقد سند رسمی
آگهی موضوع ماده 3 قانون و ماده 13 آئین نامه قانون تعیین تکلیف وضعیت ثبتی و اراضی 
و ساختمانهای فاقد سند رسمی برابر رای شماره 140460306012012056 هیات اول 
870-1404 موضوع قانون تعیین تکلیف وضعیت ثبتی اراضی و ساختمانهای فاقد سند رسمی 
مستقر در واحد ثبتی حوزه ثبت ملک کاشمر تصرفات مالکانه بلامعارض متقاضی  آقای ناصر 
غلامی به شناسنامه شماره 462 کد ملی 5729494701  صادره بردسکن فرزند علی در 
ششدانگ یکباب مغازه به مساحت 52/3 متر مربع  ، پلاک ثبتی 1821 فرعی از 61 اصلی واقع 
در بخش 3 حوزه ثبت ملک کاشمر خریداری از مالک رسمی آقای حسین عبداللهی فرگی 
محرز گردیده است .لذا به منظور اطلاع عموم مراتب در دو نوبت به فاصله 15 روز آگهی می 
شود در صورتی که اشخاص نسبت به صدور سند مالکیت متقاضی اعتراضی داشته باشند می 
توانند ازتاریخ انتشار اولین آگهی به مدت دو ماه اعتراض خود را به این اداره تسلیم و پس از 
اخذ رسید ، ظرف مدت یک ماه از تاریخ تسلیم اعتراض ، دادخواست خود را به مراجع قضایی 
تقدیم نمایند .بدیهی است در صورت انقضای مدت مذکور و عدم وصول اعتراض طبق مقررات 
سند مالکیت صادر خواهد شد . تاریخ انتشار نوبت اول: 1404/10/21. تاریخ انتشار نوبت دوم: 

1404/11/06 م.الف511
  احمد جهانگیر- رئیس ثبت اسناد و املاک کاشمر 

511/29اداره کل ثبت اسناد و املاک استان خراسان رضوی 
اداره ثبت اسناد و املاک حوزه ثبت ملک کاشمر 

هیات موضوع قانون تعیین تکلیف وضعیت ثبتی اراضی و ساختمانهای فاقد سند رسمی
آگهی موضوع ماده 3 قانون و ماده 13 آئین نامه قانون تعیین تکلیف وضعیت ثبتی و اراضی 
و ساختمانهای فاقد سند رسمی برابر رای شماره 140460306012012009651 هیات اول 
869-1404 موضوع قانون تعیین تکلیف وضعیت ثبتی اراضی و ساختمانهای فاقد سند رسمی 
مستقر در واحد ثبتی حوزه ثبت ملک کاشمر تصرفات مالکانه بلامعارض متقاضی  آقای ناصر 
غلامی به شناسنامه شماره 462 کد ملی 5729494701  صادره بردسکن فرزند علی در 
ششدانگ یک قطعه زمین به مساحت 73/86 متر مربع  ، پلاک ثبتی 1821 فرعی از 61 اصلی 
واقع در بخش 3 حوزه ثبت ملک کاشمر خریداری از مالک رسمی آقای حسین عبداللهی فرگی 
محرز گردیده است .لذا به منظور اطلاع عموم مراتب در دو نوبت به فاصله 15 روز آگهی می 
شود در صورتی که اشخاص نسبت به صدور سند مالکیت متقاضی اعتراضی داشته باشند می 
توانند ازتاریخ انتشار اولین آگهی به مدت دو ماه اعتراض خود را به این اداره تسلیم و پس از 
اخذ رسید ، ظرف مدت یک ماه از تاریخ تسلیم اعتراض ، دادخواست خود را به مراجع قضایی 
تقدیم نمایند .بدیهی است در صورت انقضای مدت مذکور و عدم وصول اعتراض طبق مقررات 
سند مالکیت صادر خواهد شد . تاریخ انتشار نوبت اول: 1404/10/21. تاریخ انتشار نوبت دوم: 

1404/11/06 م.الف511
  احمد جهانگیر- رئیس ثبت اسناد و املاک کاشمر 

511/30اداره کل ثبت اسناد و املاک استان خراسان رضوی 
اداره ثبت اسناد و املاک حوزه ثبت ملک کاشمر 

هیات موضوع قانون تعیین تکلیف وضعیت ثبتی اراضی و ساختمانهای فاقد سند رسمی
آگهی موضوع ماده 3 قانون و ماده 13 آئین نامه قانون تعیین تکلیف وضعیت ثبتی و اراضی 
و ساختمانهای فاقد سند رسمی برابر رای شماره 140460306012012009672 هیات اول 
943-1404 موضوع قانون تعیین تکلیف وضعیت ثبتی اراضی و ساختمانهای فاقد سند رسمی 
مستقر در واحد ثبتی حوزه ثبت ملک کاشمر تصرفات مالکانه بلامعارض متقاضی خانم آزاده 
سرباز فرگی به شناسنامه شماره 0890246955 کد ملی 0890246955  صادره کاشمر فرزند 
حسین در ششدانگ یک قطعه زمین به مساحت 204/9 متر مربع  ، پلاک ثبتی 1821 فرعی 
از 61 اصلی واقع در بخش 3 حوزه ثبت ملک کاشمر خریداری از مالک رسمی آقای حسین 
عبدالهی فرگی محرز گردیده است .لذا به منظور اطلاع عموم مراتب در دو نوبت به فاصله 15 روز 
آگهی می شود در صورتی که اشخاص نسبت به صدور سند مالکیت متقاضی اعتراضی داشته 
باشند می توانند ازتاریخ انتشار اولین آگهی به مدت دو ماه اعتراض خود را به این اداره تسلیم و 
پس از اخذ رسید ، ظرف مدت یک ماه از تاریخ تسلیم اعتراض ، دادخواست خود را به مراجع 
قضایی تقدیم نمایند .بدیهی است در صورت انقضای مدت مذکور و عدم وصول اعتراض طبق 
مقررات سند مالکیت صادر خواهد شد . تاریخ انتشار نوبت اول: 1404/10/21. تاریخ انتشار نوبت 

دوم: 1404/11/06 م.الف511
  احمد جهانگیر- رئیس ثبت اسناد و املاک کاشمر 

511/31اداره کل ثبت اسناد و املاک استان خراسان رضوی 
اداره ثبت اسناد و املاک حوزه ثبت ملک کاشمر 

هیات موضوع قانون تعیین تکلیف وضعیت ثبتی اراضی و ساختمانهای فاقد سند رسمی
آگهی موضوع ماده 3 قانون و ماده 13 آئین نامه قانون تعیین تکلیف وضعیت ثبتی و اراضی و 
ساختمانهای فاقد سند رسمی برابر رای شماره 140460306012012086 هیات اول 923-

1404 موضوع قانون تعیین تکلیف وضعیت ثبتی اراضی و ساختمانهای فاقد سند رسمی مستقر 
در واحد ثبتی حوزه ثبت ملک کاشمر تصرفات مالکانه بلامعارض متقاضی خانم آزاده سرباز 
فرگی به شناسنامه شماره 0890246955 کد ملی 0890246955  صادره کاشمر فرزند 
حسین در ششدانگ یک قطعه زمین به مساحت 529/9 متر مربع  ، پلاک ثبتی 1821 فرعی 
از 61 اصلی واقع در بخش 3 حوزه ثبت ملک کاشمر خریداری از مالک رسمی آقای حسین 
عبدالهی فرگی محرز گردیده است .لذا به منظور اطلاع عموم مراتب در دو نوبت به فاصله 15 روز 
آگهی می شود در صورتی که اشخاص نسبت به صدور سند مالکیت متقاضی اعتراضی داشته 
باشند می توانند ازتاریخ انتشار اولین آگهی به مدت دو ماه اعتراض خود را به این اداره تسلیم و 
پس از اخذ رسید ، ظرف مدت یک ماه از تاریخ تسلیم اعتراض ، دادخواست خود را به مراجع 
قضایی تقدیم نمایند .بدیهی است در صورت انقضای مدت مذکور و عدم وصول اعتراض طبق 
مقررات سند مالکیت صادر خواهد شد . تاریخ انتشار نوبت اول: 1404/10/21. تاریخ انتشار نوبت 

دوم: 1404/11/06 م.الف511
  احمد جهانگیر- رئیس ثبت اسناد و املاک کاشمر 

511/32اداره کل ثبت اسناد و املاک استان خراسان رضوی
اداره ثبت اسناد و املاک حوزه ثبت ملک تایباد 

هیات موضوع قانون تعیین تکلیف وضعیت ثبتی اراضی و ساختمانهای فاقد سند رسمی
آگهی موضوع ماده 3 قانون و ماده 13 آئین نامه قانون تعیین تکلیف وضعیت ثبتی و اراضی و 
ساختمانهای  فاقد سند رسمی . برابر رای شماره 140460306015006476 هیات اول موضوع 
قانون تعیین تکلیف وضعیت ثبتی اراضی و ساختمانهای فاقد سند رسمی مستقر در واحد ثبتی 
حوزه ثبت ملک  تایباد تصرفات مالکانه بلامعارض متقاضی آقای رضا کرم زاده به شناسنامه 
شماره 3 کد ملی 0749353317 صادره تایباد فرزند علی در ششدانگ یکباب منزل به مساحت 
323/50 متر مربع پلاک شماره 259 فرعی از 256 اصلی واقع در خراسان رضوی بخش 14 
مشهد حوزه ثبت ملک تایباد و از محل تمامی سهم الارثی کلیه ورثه شادروان علی کرم زاده ) 
به انضمام سهم الارث خود متقاضی( و تمامی مالکیت شادروان علی کرم زاده و تمامی پلاک 
محرز گردیده است. لذا به منظور اطلاع عموم مراتب در دو نوبت به فاصله 15 روز آگهی می 
شود در صورتی که اشخاص نسبت به صدور سند مالکیت متقاضی اعتراضی داشته باشند می 
توانند از تاریخ انتشار اولین آگهی به مدت دو ماه اعتراض خود را به این اداره تسلیم و پس از 
اخذ رسید، ظرف مدت یک ماه از تاریخ تسلیم اعتراض، دادخواست خود را به مراجع قضایی 
تقدیم نمایند. بدیهی است در صورت انقضای مدت مذکور و عدم وصول اعتراض طبق مقررات 
سند مالکیت صادر خواهد شد. تاریخ انتشار نوبت اول: 1404/10/21. تاریخ انتشار نوبت دوم: 
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511/33آگهی فقدان سند مالکیت
نظر به اینکه  آقای غلامرضا یاوری سهل آبادی فرزند محمد باستناد دو برگ استشهادیه گواهی 
امضاء شده منضم به تقاضای کتبی جهت دریافت سند مالکیت المثنی نوبت اول به این اداره 
مراجعه و مدعی است که سند مالکیت ششدانگ یکباب منزل پلاک 120 فرعی واقع در اراضی 
علمدار پلاک 139 اصلی بخش چهار زاوه که متعلق به نامبرده میباشد بعلت سهل انگاری 
مفقود شده است که بابررسی دفتر املاک معلوم شد سند مالکیت اولیه به شماره 204976 
الف /85 ذیل ثبت 16025 صفحه 238 دفتر 92 بنام آقای غلامرضا یاوری سهل آبادی فرزند 
محمد صادر و تسلیم شده است؛ دفتر املاک بیش از این حکایتی ندارد. که تقاضای صدور سند 
مالکیت المثنی برای ششدانگ پلاک مزبور را این اداره نموده لذا متقضی است از انجام هر گونه 
معامله با سند مالکیت مزبور خودداری و چنانچه سند اولیه مزبور جهت هرگونه اقدامی به  آن 
دفتر خانه ارائه گردید سریعا آنرا اخذ و جهت ابطال به این اداره ارسال نمائید؛ لذا به استناد 
تبصره یک اصلاحی ماده 120 آیین نامه قانون ثبت مراتب یک نوبت آگهی و متذکر می گردد 
هرکس نسبت به ملک مورد آگهی معامله ای انجام داده یا مدعی وجود سند مالکیت نزد خود 
باشد بایستی ظرف ده روز از تاریخ انتشار این آگهی اعتراض کتبی خود را به پیوست اصل سند 
مالکیت یا سند معامله رسمی به این اداره تسلیم نماید. بدیهی است در صورت عدم اعتراض در 
مهلت مقرر و یا وصول اعتراض بدون ارائه سند مالکیت یا سند معامله رسمی نسبت به صدور 
سند مالکیت المثنی و تسلیم آن به متقاضی اقدام خواهد شد. تاریخ انتشار: 1404/10/21 
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